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Sezione B - PLUVIOMETRIA

Abbreviazioni e segni convenzionali

Pluviometro eomune . . . . . . . . P
Pluvionivometro . Pn
Pluviometro registratore . Pr
Precipitazione nevosa {misurata al pluviometro) y
Precipitazione nulla . . . . . . . . . -
Dato incerto . . 7
Dato mancante . »
Dato interpolato . .01
Goeee . . . . .+ . gBot
Fiocchi (precipitazione nevosa non misurabile} . . . . . fioc
*

Stazione del Decennio Idrologico Internaziomale

-TERMINOLOGIA

1. — Altezza di precipitazione (mm}: quoziente del volume di aequa racceltz nel pluvio-
metro (compresa eventualmente la neve fusa) per I'area della superficie orizzontaie dell’imbuto

raccoglitore,
2. — Giorno piovoso: giorno in cui & stata misurata un'altezza di precipitazione uguale o su-

periore ad un millimetro,
3. — Intensith media di precipitazione, in un dato intervalle di tempo: quoeziente delPaltezza

di precipitagione nell’intervallo per la durata di questo.




CONTENUTO DELLE TABELLE

Le tabelie sono precedute dall’elenco
e caratteristiche delle stazioni di osser-
vazione che hanno funzionate nell’anno.

I wvalori delle precipitazioni riportati
sono espressi in millimetri di acqura e com-
prendono pioggia e neve fusa,

TABELLA I. — Per ogni stazione ri-
porta la quantitd di pioggia caduta gior-
nalmente ed i totali mensili ed annuo
_della precipitazione e del numero dei
giorni piovosi.

Per le stazioni dotate di apparecchia-
tara a lettura diretta (pluviometri comu-
ni e pluvionivometri) le osservazioni ven-
gono escguite ogni giorno generalmente
alle ore 9 ed il risultato viene attribuito
al giorno stesso della misura; il valore
segnato rappresenla quindi Ja quantita di
preecipitazione caduta nelle 24 ore che han-
no preceduto la misura.

Per le stazioni dotate di pluviografo,
st riporta, per ogni giorno, la quantitd di
pioggia chc dal diagramma risulta cadu-
ta nelle 24 ore comprese fra le ore 9 del
viorno precedente e le ore 9 del giorno
di cui sl tratta.

Con carattere grassetto & stampato il
massimo quantitative giornaliero misurate
per ogni mese,

TABELLA I bis, —- Riporta, per le sta-
zioni plaviometriche totalizzatrici, totali
di altezza di precipitazione relativi ad in-
texrvalli di tempo, di nerma non coincidenti
con 'ultimo giorne di ogni mese, rilevabili
dalla lettura delle date delle osservazioni.

TABELLA TI. — Per le stessc staziomi
di cui alla tabella I, riporta 1 totali men-
sili ed amnwi delle quantita di precipita-
zione. '

Per ciascuna stazione & riportato in
grassetto il pin elevato dei valori mensilt
ed in corsive il pit basso.

i

TABELLA TIIL. — Per le stazioni do-
tate di pluviografo, riporta i dati relativi
at valori pin elevaii delle precipitazioni
registrati, nell’anno, per 1, 3, 6, 12, =
24 ore consccutive appartenenti ¢ no allo
stesso giorno, '

Sono considerate le precipitazioni imi-
ziate dopo le ore 0 del primo gennaio e

quelle, eventualmentc terminate dope le
ore 24 del 31 dicembre.

TABELLA 1V, — Per alcune stazioni,
che hanno regolarmente funzionato nel-
Panno, riporta i massimi valori delle pre-
cipitazioni verificatesi per 1, 2, 3, 4, ¢ 5
giorni consecutivi, appartenenti o no allo
slesso Imese. Sono considerati solamente i
periodi il cui inizio cade entro ’anno an-
che se eventualmente stano terminati nel-
Panno successivo.

Per le durate da 2 a 5 giomi le altezze
possono essere talvolta mguali a quelle di
durata inferiore; il periodo indicate &
sempre quello nel quale si & verificata
I'altezza considerata. E cid per evitare che
il massimo di 2 giorni possa risultare in-
feriore a quello di 1 giorno e cosi via.

TABELLA V. — Riporta il valore, la
durata e la data delle precipitazioni di
maggiore intensitd e di breve durata re-
gistrate dai pluvioprafi,

TABELLA VI. — Riporta, per alcu-
ne determinate stazioni, per i mesi da
gennaio u maggio e da ottobre a dicem-
bre nei quali possono verificarsi precipi-
tazioni nevose:

a) le altezze, in centimetri, degli strati
nevosi sul suolo presentt nell'ultimo gior-
no delle tre decadi mensili;

b) il numero dei giorni nei guali si
sono avute precipitazioni nevose;

¢} il numero complessivo dei glor-
ni di permanenza della neve sul suolo.

CONSISTENZA DELLA RETE PLUVIOMETRICA AL 31 DICEMBRE 1965

ZONA DI ALTITUDINE P Pn Pr Py
" .

0 = 250 104 — 85 i —

251 =+ 500 97 o2 72 —

501 + 730 70 20 : 55 -

751 = 1000 40 38 36 —

1001 + 1300 31 48 33 5

olire 1500 15 34 27 31

Totali 357 142 308 i6

— 46 —




Elenco e caratteristiche dells stazioni pluviometriche

Anno 1965
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SARCA PIANURA FRA
MINCIO e OGLIO
Rifugio Tosa P | 2491 260 | 1954
Rifugio Sioppani Pt | 2300 240 | 1954 || Cercsarn Pr 43 150 | 1929
Pradalage I 2080 240 1963 Borguforte r 19 1,20 1939
Madonna di Campiglie Pr 1553 2.20 18%6 Ghedi FPr i) 245 1935
“Rifugio Seguntini Pt | 2373 240 | 1954 Calvisauo Pr 63 195 | 1933
Cornisello Pt | zise 250 | 1963
Nzmbrone Pt | 1333 250 | 1963
Rifugio Mandrone Pt | 2441 250 | 1934
Malga Caret Pr | 1100] 220 1935 OGLIO
Pinzole Pr 776 230! 1896
Rifugio Carét Alto ™ 2486 250 1654
Tione ® Pr 563 150 1896 Passo Touule P IE?E 1.70 1913
Montagne Saone Pa 1004 115 1094 Pezzo o Pn I?Sr l.Eﬂ 1924
Stenico T'n 668 160 1019 Pe.mtano d.Avm r 2325 1.70 1951
Andale Pn 1042 210 1937 Pian d’Am.ulo i 1938 1.5(_} 1949
Molveno o 426 218 1013 Lago d'Avie r 1902 1.53 1923
S, Lorenzo Banale P 720 210 1013 Temi * Pr 1100 2.20 1998
Pietramurata P 240 216 1057 Vezza d'Oghe r 1070 1.50 1913
Tenno v | aos| 210! 196z || Edolo Pr | 690 1000 1922
Cortene (Finmicello) Pr ppG 205 1922
Sonico . Pn 1096 1.70 1928
Lago Raitone (Remulo) P | 2958 1.75 1928
Allione Superiore (Allione) n 1265 105 1914
. Sparsinica (Allione) - Pn | 1200 145 1928
LAGO DI GARDA Adamé (Poje-Addame) ) PPn | 2015 1.35 1921
Lago d'Arno {Poja - Adamé) Pr 1820 2.20 1913
Riva . Torbole cle * Pr 70 220| 1871 || Lago Salarno (Poja - Adamé) P 2038 1451 1930
Bezzecea (Ponale) Pr 698 1.70 1913 Fabrezza (Poja- Adamé) I'm | 1250 145 | 1910
Brasa P 435 170 1958 || Dasso Pn | 880| 195| 1913
5. Michele (8. Mickele} Pr 640 2.20 1958 Ono S, Pietro P B3 .20 1923
Vesia (8. Michele) Pu 650 176 | 1921 || Ceto r 458 1.50 | 1958
Gargnano (8. Michele) Pr 98 z20 | 1928 || Breno Pr 312 550 | 1914
Droanello (Toscolano) P 530 170 | 1938 Vilia di Lozio (Lanico) P 1065 150 | 1958
Pante Cola (Toscolano) Pr 395 220 1958 Vasca Colle Oca (Lanica) P 1030 1.50 1958 |
Covoli (Toscolane) P 290 170 | 1955 || Prati di Veno P 540 145 | 1923 |
Saly ' Pr 75 180 | 1956 {| Borno (Trobiclo) Pr 86| 200 1960
Desenzano By 64 130 | 1884 {| Esine P 250 130 | 1928
Peschiera * Pr 67 220 | 1910 || Schilpario (Dezzo) Pn | 1200 170 | 1919
Lazise P % 1.75 1916 Gleno (Dezzo Pr 1250 1.89 1956
8. Zcne di Montagna Pn 583 LT | 1916 Vilminore (Dezzo) Pr | 1018 1.80 | 1913
Malcesine P 90 | 1130 1919 || Dezzo di Scalve {Dezzo) Pr 50| 180 1955
Angolo (Dezzo) P 420 1.10 1914
Fraine (L. d'Iseo) P st 2.10 1923
Pisogne (L. d'Iseo) P 199 1.a0 1951
Borgonate (L. d'fsea) Pr 214 6.20 1934
MINCIO Sarnico P 197 1,70 1958
Tagliuno r 224 1.60 1958
Monzambane Pr 90 6.50 1913 Gurdosse {Odria) r 487 5.0% 1923
Folta Mantovana P 84 170 1958 Endine (Cheria) P 400 20 1921
Mantova * Pr n 34,10 1840 Mologne {Cherio) r 350 1.10 1913
Governolo 1.30 1913 Cenate Sopra (Cherip) P 330 1.25 1915 |




Elenco e caratieristiche delle stazioni pluviometriche N Anno 1965
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(segue) INN
Trepatie (Rio Torto} Pr | 2150 160 | 195%
OGLIO Livigno (Spat) I’r 1810 1.80 1957
Clsiari I*r 144 2.00 192¢
Fontanella Pr 103 220 | 1955 ADDA
Orzinuovi Pr 88| 475 | 1935 .
Verolanuova {Strone) Pr | 64| 1901 1529 |} 1,00 Cancano Pe | 2000 | 1551 1936
S. Colombana (Mella) Pa | 960 | 210 1922 B py g Forni (Frodolfo) P | 2200 130 1933
Memmo [Mells) Pr | 1000 210 | 1888 8. Caterina Valfurva (Frodalfo) Pr 1740 | 160 | 1924
Bovegno (Mella) : Pn | 750} 195, 1914 | poimio (Frodolfo) * Pr | 1225 190 | 1895
Lodrine (Mella) Fn 00| 2100 1918 N pgine (Roascol Pro| 1601 200 | 197
Gardene Val Trompia (Mella) 'J 326 200 1 L9k pygn, Pr | 4307 2250 | 1913
Lumezzane Valle (Mella) L 259 1.05 1920 Bernina *  (Poschiavine) Pn ' 2230 1.50 1913
Concesio (Mella) P 230 | 180 | 1920 M cupugias (Paschiavino) Pn | 1700 | 150 | 1011
Brescia (Mella) P _1:'0 2.60 1870 Rrusio * (Peschiavine) P 755 1.50 1913
Caino  (Garza) Py oses | 1801 M hagy Pila pe | 2072|2501 1960
Piadena L 34 Li0 | 1936 N caca di Caceia al Demignone Pr | 1520 | 250 1960
Bozzolo Pr 33| 184 16 pons. i Ganda (Belviso) P 13| 130 | 1947
Bissina - diga {Chiese) Pro| 17927 220 [ 1958 1 Apien (Belvise) Pn | 1181 | 140 | 1928
Boazzo (Chiese) Pr 1200 2.20 1958 Cuse Pizzini {Armisa)” Pan 1860 1.70 1928
Ponte Murandin (Chiese) Pn | 720 | 180 | 1958 | o Qofons (drmisa) Pn | 1865 | 170 | 1929
Creto (Chiese) | Pro| 525 220 1958 W 7.0 Venina (Venina) Pn ] 1800 | 175 | 1921
Roncone (Chiesc) Pro| 839 ] 210 | 1920 Vedello (Fening Pn | 10607 185 1921
Storo {Chiese) r 893 | 180 | 1959 | g.gis (Venina) Pro | 1500 | 180 | 1921
Forte d’Ampala (Palvico) Pn | 7851 L7 | 1955 || Campn More (Venina) Pr | 1906| 190| 191
Gaver {Caffaro) | Pr 2013 2.05 1932 Lanzada (Mallero) Pr 983 155 1913
Bageline (Caffare) Pr 800 2.05 1914 Prese Valtogno (Mallero) Pn 944 7.40 1913 ',
Capovalle (L. d'dro) Pn | 960 | 130 1955 |} sopndeiv ¢ Pr 2v8 | 2,50 | 1875
Idro (L. d'ldro) P 381 | 245 [ 1924 )1 § Martine Val Masine (Masine) Pn | 926| 170 1914
Presogne {Chiese) p 1218 150 1956 Ruschedo {Masino) Pn | T755| 155 1913
Lavenone (Chiese) P 385 1.30 1924 Campo Tartano (Tartano) Pr 1046« 5.00 1929
Ono Degno (Chicse) Pn | 790 | 140 | 1924 Lago inferno (Bitio} rn | 2332 800 | 1953
Centrale Degnone {(Chiese) P 350 1.50 1957 Lago Treng {Biito) Pr 1860 2.50 1946
Livemno (Chiese) - P 615 | 156 | 1956 || Gerola Alia (Bitia) Pr .} 1015 | 191 | 1913
Prescglie [Chiese) P 386 156 | 1513 Mochegnn P 255 1.04 | 1913
Vobarno {Chiese) P 260 1.720 1938 Vicosoprano ¥ (Mera) Pn 1087 1.50 1918
Degagna (Chiese) 3 343 2.20 | 1914 N Soglio * (Mera) Pn {3090 | 150 | 1913
Prevalle (Chiese) P 160 L1 | 1932 Chiavenna (Mera) P 333 3.70 | 1891
Acquafreddu (Chiese) p 56 180 | 1936 Stuetta (Mera) Pr | 1850 | 200 | 1921
Gazzuolo (Chiese) P 20 2.15 1510 Isolate (Mera) Pn | 1245 1.50 1955
8. Matteo Chiviche Pr 19 210 | 1963 Pianazzo (Mera) Pn | 1400 185 | 1921
Campodoleine (Mera} Pa 1104 1.80 1913
. PIANURA FRA Lirnnq? (Mera) P;n 857 1.::;0 19.21
OGLIO ¢ ADDA Lage Truzzo (Mera) Pe 2065 10,30 19290
. S. Fruncesco ¢ Mese (Mera) Pr 286 4.50 1920
Cremonu Pr 45 200 1882 Bodengo {(Mera) I'r 1032 1.90 1949
Genivoltu - Pr 70 2.10 1955 Codera {Mera) Pr 824 7.00 1922
Picve & (Giacomo Pr 39 2.20 1941 Valle Ratti (Mera) * Pr 915 500 [ 1934
8. Danieln Ripa Po P 32 140 | 1936 Villatico (I.. di Como) p 300 115 | 71935
Sabbioneta P 20| 205 | 1933 || Live (Live) P 655 170 | 1956
Casalmaggiore Pr 25 1.80 1051 DNonge (L. di Como) Pr 200 i.65 1890
V'adana P 235 210 | 1mBs Garzeno (Albano) P 670 100 | 1631
i
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BACINI MINORI
ADDA E PIANURA FRA
Prémuna {Varrone) Pn 342 1.25 1919 ADDA e LAMBRO
Intrebio (Pioverna) Pr 600 1.92 1913 Cernusco (Molgora) P 260 212 1923
Casargo (Pioverna) Pn 825 1.65 1921 Cernusee sul Naviglio P 134 1.55 1892
Bellano (Pioverna) Pro| 206 | 170 | 1912 || pouite P 97| .70 | 1887
Como {L. di Como) Pr 200 22,70 1874 Codogno Pr 58 2.00 1883
Bellagio (I, di Como) P 263 1.50 1954 :
Ronago (Breggia) P A03 110 1922 LAMBRO .
Palanze (L. di Como} P 215 200 1913 . : a ; .
Schignano (L. di Como} Pa | 60s| 430 1018 || Moereglio :3.- :;; ??3 }3;3
Tonzanice (L. di Como) P 239 0.92 1917 Asso . P 00| ]'55 1911
Ballabio Superiore (L. di Coma) Pn 732 1.05 1913 ;;?:th:;::w P 180 ]w. 193¢
E::o (L. di Come) * Er 52;: ]53{? i;?f Costa Musnaga gr 318|155 "1939 |
Cremella 380 1.35 1886
Calolzincarte P 208 155 | 151 Carate Rriansa Pr 55 155 | 1939
Cisane Berg. (Sonna) r 45 1.58 1957 Monza P 162 “1.50 1880
Lago del Diavolo (Bremba) Pt 2145 2.0 1957 Cantit (Seveso) r 160 7.80 1394
Lage TFregabolgia (Brembo) © 1950 1.60 1955 Milano P 121 30.00 1764
Laghi Gemelli (Brembo) Pt | 1956 250 | 1957 || Metegnano _ rr 84 155 1911
Sardegrana (Brembe) B 1750 2.00 | 1928 S. Maria del Monte (QOlong) P 881 115 | 1913
Carona  (Brembo) P 1050 250 | 1920 Varese (Qlona} v 3g2| 250 1901
Piano delle Casere (Brembo) Pn | 1832 200 | 1924 Viggin (Olone) | 3 483 920 1921
Foppolo (Brembe) I'n 1520 1.00 1893 Casenove Lanza. (Olona) P 412 1.75 1937
Roncobello (Brembo) Pa | 1009 Loo | 1908 Olgiate Comasco (Bozzente) P 407 6.00 1386
S. Martino de' Calvi {Brembe} Pr BED] 1.80 1914 Venegeno Inferiore (Olone) Pr 341 1.60 1538
Valtorta (Brembo) Pa 930 130 1923 Saronno (Ofona) I’z 212 6.465 1934
Vedeseta' (Brembo) Pn 817 23¢ 1922 Rho (Lura) P 155 1.80 1901
Olda (Brembe) Pn 772 2,10 1915 S. Angele Lod, (Lambro Merid) r 75 1.00 1887
8. Ciovanni Biance {Brembo) r 400 210 117 o
8, Pellegrine (Brembo) P 335 5.00 1908 N
Costa Serina {Hrentbo) p g7 { 185! 1018 BACINI MINORI
Zogng (Brembo) P 334 700 1914 E PIANURA FRA
Rolatuori (Brembo) r 641 1.5358 1915 LAMBRO e TICINO
Breu.:bu.tc Sotte (Brembo) P 173 2,40 1_89.0 Callarate Iy 238 1901 1895
Lreviglio Propouep 2200 A8 gugy srsisio er | 224 15.95] 193
Lodi ) : Pr 80 1.2'80 1805 Marcally ¢ Pr 156 1.85 1921
Castelnuovo Bocea d'Adda r 49 1.0 1018 Abbiatcgrasso p 123 1.60 1895
Val Morta (Serin) Pr 1780 2.00 1922 o ' o
Lizzola Alta (Serio) Pr 1235 Lin 1613 .
Bondione (Serio) Pn| 80| 19| 1920 TICINO
Forno Cavazze (Serio) Pa 810 144 1913 S. Gottardo * (Premaula) Pa 2103 1.50 1883
Gromo  {Serio) Pn 709 2.00 1913 Airolo * . . I’n 1145 150 1875
Clusone (Serio} Pr 618 180 18% Comprovasco * (Brerno) P 584 1.50 1893:
Gorno (Serio) Pr | 60| 20)| 1916 {| Biusca* r 3001 150( 1913
Gandino (Serio) P 570 1.50 1914 Mesoven * (Moesa) Pn 785 1.50 1459
. Vall’ Alta (Seria) P 441 1.85 1921 Braggio * (Moesa) Pn 1333 1.50 1835
. Olera (Cheria) P 518 .00 | 1918 Grono * (Moesa) ro| o oas 150 1897
"_iBe;rgamo (Cherio) ¢ Pr 360 215 1876 Bellinzona * | ¢ 237 1.5 1388
Martinengo (Cherio) Pr 153 185 1887 . Locarne * (L., Maggiore) P 198 150 1892
" Grema. (Cheria) Pr 9 1650 1929 Fusio * (Maggia) . Pn | 1285 1.50{ 1899
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STAZIONE Slg R %% STAZIONE sle 322 |72
N & E ilé c
(segue) Madonna del Sasso (L. d'Ori@) r 696 1.50 1924
Cesara (L. d’Orta) r 502 1.50 1916
TICINO Cireggia (L. d'Orta) P | 3| 140 | 1923
Azzate (L. Varese) P 320 1.45 1901
Camedo * (Melezzo Orient.) P 610 1.50 1818 Gavirate (L. Varese) P 284 1.49 1889
Crana Torricella * (Melezzo Or)) Pa | 1010 1.50 1899 Tspra {L. Maggiore) r 220 200 | 1939
Brissage * (L. Maggiore) r 210 1.50 1913 Mottarone Pn 1491 1.70 1961
Mdesco (Melezzo Or) Pr GO0 130 1947 Gignese (frno) Pr 8540 1.70 1931
Falmenta (Connobino) P 662 175 | 1916 Alpine (Erno) 'n 778 1.90 1925
Cannobio (I, Maggiore) Pr 220 1.70 1938 Lesa (Erno) Pr 210 2.20 1915
Lage Deliv {Giona) Pr 833 243 1913 Paruzzare (L. Maggiore) I 334 115 1924
Cadero ((riona) P 330 130 1913 Miorina Pr 250 250 1943
Logxio (Tresa) P 380 25 1924 Vizzola Ticino P 221 2,00 | 1%07
Lanzo d'Intelvi (L. Lugano) Pr 960 15.00 1935 Vigevano 1o 1ia 1.70 1873
Lugane * (L. Luganoe) P 276 150 | 1363 Turbigo P 166 150 | 1951
Cuasso al Monte (L. Lugano) P 332 1.70 1924 Cerano 7 129 1.20 1913
Lavena-P. Tresa (L. Lugano) Pe 285 1.95 1935 Bercguardo e 98 1.00 1599
Creva (Tresal P 233 1.50 1931 Pavia r i) 2.00 1812
Premeno (L. Maggiore) . I’n 810 100 | 1913
Cicogna (5, Bernardine) ’n 77 | 215 | 1922
Miazzine (8. Bernardino) Pn 721 1.15 1014
Cuvio {Boesio) P 395 1.05 | 1916 TERDOPIPTO - AGOGNA
Vurare (Boesio) P 728 1.70 1924 .
Intra (L. Maggiore) I 168 1.50 1913 Monte Mesiu v 574 1.45 1914
Pallauza (L, Maggiore} Pr 241 2430 | 1924 Borgomanero ¥ Pr 306 2,10 1899
Tuggia {Toce) I'n |2170 1.35 1938 Mome Pr 213 2.00 1935
Lage Vannine {Toce} Pu | 2175 1L.30 1921 Naovara Pr 164 2.00 1875
Valdo (Teoce) Pa 1270 145 1913 Mortare i'r 08 2,20 1632
Fondovulle (Tace) I'n 1210 1.50 1927 Fomello r 96 219 1938
Cadarcse {Toce) Pro 25 2.10 1914
Codelagn {Decvero) Pn  }1B75 1.55 1916
Devero (Devero) I'n 1640 1.20 1916
Goglio (Devera) Pn 1100 1.50 1916
Verumpio (Toce) P 570 1.an 1916 SESIA
Iselle {Diveria) I'c 637 190 1932
Lage d’Avine (Diveria) Pn | 2240 2.00 | 1913 Alagna Pn [ 1215 160 | 1909
Gebbo (Diveria) Pn |1013 160 { 1914 Campertogno - Mollia Pe 830 1.60 1922
Varza (Diveria} Pn 550 220 1875 Carcoforo (Sermenza) b 1130 160 | 1916
Bognance S. Lorenzo (Bogna) Pa 980 210 | 1914 Rimasco (Sermenza) Pr 905 160 | 1916
Domodossola (Toce) * Pr 277 230 1872 Boecioleto {Sermenzal Pn 667 1.60 1917
Lage Cingino (Quesca) Pu 2281 1.60 1 1937 Fabello {Mastallone) P 850 1.60 1913
Campliccioli (Ovesca) Pn | 1310 1.95 1928 Sahbia (Mastallone) I 126 1.60 1917
Camposceeo {Ovasea) Pn 228 1.80 1937 Cuamasco (Mastallone) Pr 752 1.60 1921
Rovesca {(Qvesca) I'r 760 2.30 1933 Varzllo Sesia * Pr 453 .00 1871
Alpe Cavalli (Ovesea) Pn 1510 2.00 1528 Doceio P 400 1.60 1923
Maengnaga {Anza) Pr 1200 1.30 1914 Borgosesia |3 360 1.80 1913
Anzine' (Anza) P 687 1.40 1918 Cellio 1 685 1.80 1920
Picdimulera {dnza) P 243 L35 1914 Bielmonte (Sesserq) Pr 1060 1.0 1953
Ornavasso (Toce) P 208 0.9 1013 Coggiola (Sessera) Pr 468 1.80 1916
Candeglia (Toce) Pr 01 2.20 1954 Grignasco . Pr 348 8.00 1939
Campella Monti (Strona) Pn 1300 1.70 1914 Romagnane Sesia Pr 266 230 1924
Forno (Strona) Pn | 892 170 | 1923 Chemme Pr 206 2.30 1958
¥Marmo (Sirora) P’n 765 110 l 1921 Arborio P 183 .60 1950




Elenco e caratteristiche delle stazioni pluviometriche. Annoe 1965
- sle e el 8 2 |
BACIND —g 2 3% o e T BACINO ,§ g ¢§§2 o d ]
. 8813 |I852] aase . AR LAY
6 &7 7 |5eEs | <578 R [Ze8s | <59k
STAZIONE 2|2 L I STAZIONE ol I g55 [ = &
218 |73 I8 |72
Roisan {futhier) i 846 160 | 1921
(segue) Nus - Torre P 165 | 160 | 1926
Lignan (St Barthélemy) P 1628  1.60 1953
SESIA Nus - cle ¢ Pr 529 1.60 | 1953
: Pign Rosdé (Marmore) P 500 1.60 1953
Piedicavalls {Cerve) P 1440 160 1914 Cervinia (Marmoere) Pn | 2100 160 .} 1953
Tollegnh (Cervo) Fr 495 3.00 1937 Testa del' Lreone (Marmore] {7 ™t 3462 280 | 1933
Oropa (Cerve) Pr 1180 25.00 1875 Loago GOfllct (Muarmore) Pn asRG 280 1930
Biella (Cervo) Pr 412 18.00 1867 Lago\ Gaillet {Marmere) Pt 2896 2.80 |- 1930
Camandona (Cerva) Pr 708 1.60 1957 Perreres (Marmeore) Pn 1750 200 | 1927
Trivero (Sessera) Pr 750 2.30 1946 [_aa.lgo Gran_c!? A{Marmore) (B) Pt 2850 | 2.80 1943
Pettinengo {Cerve) Pr 604 i.ab 1938 Cignana - diga (Marmore) P .| 2150 200 | 1927
Sostegno P 397 1.60 1497 Promeron (Marmore) P 1750 2004 1927
Zubicna e 452 1.50 1953 Ussin. (ﬂfqrmore) P 1322 1.60.| 1920
Zimone (Elvo) r 435 2.00 1916 Pro‘njmd (Marmare) Pr 1305 160 | 1927
Bertignano - lago Pro| 370 | 500 [ 1939 1| Chatillon Pro| ss1| 230 ) 1914
Szlussola (Elva) P 289 1.60 1926 SF. V.lnl’-‘em Pr 5751 L60 )., 1959
Vercelli - Staz. Risicoltura Pr 133 1.60 1927 Montjovet Pr 381 d.oo 1926
Rosasco P W0 | 160 | 1913 Champdepraz (Chilame) Peo | oase o 400 | 192
Tricecro - Marco s P 140 1.60 | 1938 Rifugio Mezzalana (Evargon)} Pt | 3005 280 | 1935
Champolue {Fvancon) I'n 1570 250 1213
Brusson (Euvangon) Pr 1332 1.60. 1913
[Ponteila (Evangon) P 1200 1.60 1927
Verrés (Evuncon) Pr 400 230 { 1913
DO])‘A_ BALTEA - I Champorcher (Ayasse) ) Pre | 1427 230 1013
Pont Bozet (Ayasse) Pn 715 | . 160 | 1923
Héne-Bard I*r 370 230 1 1921
| Colle del Gigante | Puo {3323 | 280 | 1928 (| Cupanna Q. Sellu (Lysy (9) Prof 2378 | 280 | 1932
Conrnuyeur Pr 1220 460 ! 1932 Col d’'Olen (Lys) (10) Fi 2000 2.80 1926
Pré 5t Didier P 990 1.60 1914 Flatean del Lvs (Lys) Pt 2350 2.80 | © 1930
12 Cantina P.S.B. (Derade LaTh.) Fu | 1950 400 | 1532 DEjola (12} (Lys) Pt 1850 | 280 | 1923
Promize (Dore de La Thuile) P 1475 230 1916 D*Ejota-Orsia (Lys) p 17431 160 | 1920
Derby . P 827 1600 1523 Lago Gabiet (Lys) P 2240 s00°| 1820
Vulgrisanche (Dorg di Valgris) ¢ Pr Toa4 1.0H) 1513 " Gressoney la Trinité (Lys) Pr 1631 240 | ‘1916
Arvier Pr 776 4.00 1954 Cressoney St Jean {Lys) I'r 1400 | 160 1913
Rlitmes Notre Dame{Dora di Kh.) I'n 731 1.60 1915 Gaby - cle Zuine (Lys) Pr 980 -1%.60 i 195,';
Ehémes St. Georges (Doradi Rht.) P 1200 160 1914 Guillemore (Lys) : Pr o3 230 1652
Becea di Moncorvé (Savara) Pr 3900 2.80 | 1954 Pont St. Martin (Lys) Pr 45 160 | 1039
Rif, Vitt, Emanuele I1%(Savara) P 2775 2.80 1926 Borzoafranco d'Ivrea Pr 353 160 | 1096
Valsavaranche (Sovara) Pn 1545 1.60 1914 Tvrea Pr 967 15.00 1865
Calie della Rossa (Grand’Evyvia) Pt 2095 2.80 1928 Mengliano - Vies (Chiusella) P 748 1.60 1939
Casatto Hérbétét(Grand’'Eyvig) Pt 2423 2.80 1927 Vistrorio (Chiusella) T'n 467 160 1592
Lillaz {Grand Eyuia) Ir 1600 .00 1926 Ponte Preti (Chiusell) P 310 | 200 1926
Vieyves (Grand Eyvia) Pn 1130 1.60 1926 Strambino Pr 230 2:30 1937
Aymavilles Pr T00 2.00 1926 Mazzi - ¢le I'r 218 230 1937
- Aosta Pr 583 1.60 | 1841 Cazello Vianells ' Pr 170 200 '1'93é
Col Collan 1Buthier) Pt 2940 2.80 1430 : - :
Rilogin Avata (Buthier) i P 2781 2,80 | 1936
-Comba di Montagnaya (Buthier) P 2605 2.50 1957 .
+Valpelline (Buthier) P 950 1.80 1913 ORCO .
_:_‘;\C:tpunna Amianthe [BII!’FII’I.E?) Pt 2076 230 1937 Lagu Agﬂc'l Pt 2984, "'980 | 1963
,‘:fGl‘i!!‘l S. Bernardo { Artanavaz) Pn 2470 15.00 1864 Lago Serrm - . Pr 3960 1.60° 1956
"8t Oyen {Artanavaz) P 1327 208 ¢ 1913 Ceresole Reale * Pr 1575 1.80°| 1095

{1} Con lacune dal 1942 al 1950. - (2) Con lacune dal 1042 al 1950 e 1960-1961, - (3) Con lacune dal 1842 al 1954, . (4) Con lacune dal 1939 al 1040 » dal 1942 al
1951 e dal 1859 al 1961, - (5) Con lacune dal 3931 al 15940 & dal 1943 al 1951, - (0) Con lucune dal 1242 al 1956, -)(.7} Cen laceim: dal 19:2 al ]‘.QSLB.‘-l (8) Con

111-:\;1.2 dal 1944 al 1949, - (9} Con lacune dal 1942 al 1951, - (10} Con lacune dal 1944 a1 1949, . (11) Con lacunc dal 1944 al 1952, - {12) Con lacune dal 1943
a At

— 51 —




Elenco e caratteristiche delle stazioni pluviometriche . Anno 1965

| anm —
| BACINO 218 | <2 - DACINO F1E | o5 -
¥ 2 Elz ¢ |5552e) §523 E 2 5{F g |585E8,l 8828
' GE|. 15285 | <573 B 25" 52| <5%s
STAZIONE z|% BEER S % STAZIONE = -;;‘ TR 5B
L= o o - [ o
{segue) ' " |{ Chiomonte Pr | 1025 2.30| 1954
C : : Susa Pr 50 6.00 1913
ORCO | Moncenisic . Lugo (Cenischie) Pe | 2000 5.00( 1922
. Monceaisio - Scale Pr 1726 3.00 1915
Nonreca Pr 1200 730 1913 Yenalzio r 620 10.00 1937
Lago Eugio Pr | 1900 160 | 1039 Bussolena . Pr 44] 80071 1914
Lago Valsoera Py 2410 1.60 1939 3. Valerizno Pr 345 5400 1939
Rosone Pr 714 1.80 1938 Maocchie {Gravie) Pe 791 2.50 1948
Lago Pian Telcssio Pr 1900 140 1959 Mompellato {(Messa) P 1100 1.60 1920
Sparone ) Pr 635 11.00 1913 Collegno Pr 293 6.00 1927
Poni Canavese Pr 461 93 1938 Reano P 480 1.60 1922 |
Campiglia Soana {Seana) P 1350 | 160 | 1914 ' . ' '
~ Piamprato (Soana) Pn | 1550 160 | 1916 - !
Forzo (Seana) P | 1180 | 160 | 1926
Ingria (Soana) Pr 827 Le0| 1922 FELLICE
Cuorgne: Pr 413 2.30 1901
Castelnuove Nigra {Piova) P 250 1.60 1922 Bobbio Pellice r 732 1.60 1914 .
Pri del Torno (Angregnra) Pn 930 160 | 19221
! Angrogna (Angrogna) Pn 782 1.60 1918 |
: ) Luserna 8. Giovanni (Luserna) Ir 476 500 | 1913 |
Pragelato (Chisone) Pr 1524 230 1915 |
STURA DI LANZO Fenestrelle (Chisone) r 1200 1.60 1875
: ' Rorasto Chisone (Chisane) Pr 876 230 1918
Furno Alpi Graje (Stura di Falgr) | Pn | 1226 160 | 1916 Praly (Germaraseq) P | 1372 1601 1915
Ceres (Stura di Valgrande) Pr | 701 | 230 | 1013 || Ferrero (Germanasca) Po| B2 1607 182
Balme {Stura d’Ala) p 1458 160 | 1013 Villar Perosa {Chisone) Pr 590 238, 1913
Als di Stura (Stera 4" Als) P 1013 1‘6(} 1033 Perosa Argentina (Chisone) Pr 640 .1‘30 1913
. " 5. Germano f€Chisone (Chisone) Pr 486 Lao| 1921
Pessinetto Pr 590 2.30 1939 .
Funghera P 502 160 | 1938
. Lugo della Rossn {Stura di Vik) Pr 2716 4,00 1937
Lago dietro la Torre (Stura di Fiid) P 2400 2.00 1936
Malcioussia - diga (Stura i Vi) | P {1810 | 160 | 1987 ALTO PO
Usseglio - ele (Stura di Vi) Pr 1310 2.30 1913
Lemie - ele (Sturg di Vid) P 940 140 1922 Crissolo Pa 1410 1,60 1874
Viu - elc Facine (Stura di Vil Pr 85 230 | 1913 Calcinere * Fe 700 130 1933
Lanzo - diga Pr 454 230 | 1957 Sanfront Pr 430 160 | 1918
Ciric ’ Pr 344 160 1959 Yerzuole g 't 420 1.80 1921
Venaria - La Mandria Pr 958 2.30 1954 Saluzzo 1 Pr 395 1.80 1913
Cavour P 360 1.60 1879
Torre 3. Giorgio | 2632 1.60 1928
DORA RIPARTA
VABRAITA
Claviere _ P 1800 | 160 | 1913
Thiires Pn 1703 600 | 1918 Chiunale I'n | 1800 2.30 1914
Cesana Torinese Pn 1354 150 1927 Castello - diga Pr 1650 2.30 1914
Rochemolles . diga{Bardenecchia} Pr 1926 6,60 1924 Casteldelfino P 1296 230 1914
Bardonecchin (Bardonecchiay * Pr . | 1235 3.00 1886 Sampeyre Pr 930 2.30 1914
Chiteau Beaulard (Bardonecchia) | Pa 1330 2,30 1918 - || Frassino-S5. Maurizie P 1114 1.50 1927 |
Richardet Pr isle 230 1942 Brossasco Pr 609 1.80 1931
Salabertano ) Pr 1031 2.30 1913 Venasca I'r 549 1.80 1939
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Elenco e caratteristiche delle stazioni pluviometriche.

Anno 1965
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] 2 ) g a ] J
BACINO "ﬂé 2 ‘gégﬁ 2 -§ " BACING § g ﬁg;-g'g ° "g'
e 2| - sopg cd o8B o 2 o E2ES E'E ,,,'g
E 5 21% g |B°gdg| f25¢ E B | e 8B, R58 EEEE
5 £ 225z | °5°% 5Bl [a2Em |50
STAZIONE =| £ LA LS8 STAZIONE ol I CoL RIS
< | 3 - s & -
MATRA Yiozene {(Negrone) Pr 1248 1.80 1922
Case di Nava (Nava) P 033 1.60 1922
Grmea - c.le ir 730 5.00 1914
Garessio - Ponte P 603 1.60 1926
Acceglio - Saretto Pz 1540 2300 | 1983 Ceva - cle Mazzarelli * Pr 388 181} 1914
Gran Pianasso P 1130 160 ; 1913 Frabosa Fontana (Corsaglia) P 957 1.60 | 1888
Streppo P 1089 1.60 ( 1913 Pra di Reburent {Corsuglia) Pn | 10014[ 160 1930
Combamala Pr 915 1.80 | 1930 Corsagliola (Cors.) Pr 620 180 [ 1932.
3. Dumiano Macra Pn | 724 Fs0 [ 1913 Torre Mondovi (Corsaglia) P 470 160 | 1926
Dronero-c.le g 619 | 160 | 1913 Pamparata {Corsaglia) Pn | 782 160| 1914 |
Savigliano Pr 330 180 [ 1937 Mombasiglio (Corsaglia) P 565 160 | 1925 |
Castelmagno (Grana) Pn 1262 1.60 1914 Pascomonti (Ellero) P 280 1.60 1923. |
Monterosso (Grana) Pn T20 1.60 1948 Prea {(Ellero) P 850 1.60 1923 I
Caraglio (Grena) r 535 160 | 1928 Mandovi {FEllero) Pr 535 180 | 1886
Centalle ({Grana) P 180 160 | 1888 Cerrosa Pesio (Pesio) Pn 859 5.60 1852
Roceonigi (Grara) r 255 Léd 1 B3 | Chiusa Pesio (Pesio) r 580 1.60 | 1914
S, Giacomgo Boves (Pesio) o4 800 1.60 1923
Boves (Pesin) P 590 160 1913
Breolungi (Pesio) Pr 310 2,30 1936
Clavesana I'c 215 13.60 1924
Farigliano - c.le Pr 200 1.80 1943
) Narzole Pr 210 2.30 1950
PO Belvedere Langhe P 639 1.60 1926
Raoddine P 610 6.00 1926
La Morra P 513 1.60 1628
Lombriasen Pr 241 1.80 1913 Pietraﬁporzio (.S:tura df' Demante) Pr 1250 1.80 1813.
Montaldo Torinese (Banna) p | a0 | 160 | 1013 :},‘::,l;.m?df'l {‘T;m d;f;;‘:';“f Pro| 1208] 2001 1937
Atignano (Banna) p 521 | Leo | ae3e || hOCS - e Snre : Pro. 9000 180 1913
. . . emonte - cle (Stura di Demonte) Pr 754 180 1926
Taluceo (Lemira) P 186 1.66 1922 Fedio - cle S. Giac. (Stura di D) .
Pincrolo P 377 | L60 | 1906 ¢ - e S e ' Pr | 13100 2.30] 1936
Cumiana . Bivie Pr 290 12.00 1938 Vignolo - ele (Suwe di Demante) Pr 645 1.80 1951
Monecalieri Pr 240 23.50 1886 Cuneo (Stura di Demonte) Pr . 536 10.00 1887
Forno di Coazze (Sungone) Pr 950 1.80 | 1334 Rifugio Bozaro (Gesso) Pi 2453 280 1912
gﬂ"m {5[‘;”@’"3) Pe [ 635 1 450 1 1939 V| Fryraque (Gesso) P 900| 160 | 1916
angann [Sangone) P 342 1.60 1938 L
Torino . UR. Tdrografico ¢ Pe | 238 | 3160 | 192p || Veldieri (Gesso) P 80 160, 1913
Torino - Millefonti Pr 218 230 1938 Rorga 5. Dalmazzo (Gesso) Pr 641 1.80 1931
Pino Torinese - Osserv. Astrom. | Ir 620 180 | 1937 Colle Tenda - gall. (Vermenagna) P 1321 2007 1913
Chivasse - clc Cimena Pr 183 6.00 | 1875 Limone Piem. (Fermenngna) r 1100 1.60- 1914
'.::.Omblcllo Monf. f) 29: Ls0 igé; Fossanoe (Stura Jdi Demonte) Pr 376 22.60 1880
Moncalve T 32 Lab p
Casale Monf. - Ist. Poppicoliura * Pr 113 1.80 1870 Bra ® Pr 290 22.00 1862
Verduno Pr 190 2.60 1934
Castiglione Falletto i 350 1.60 1927
Alba Pr| 183) 560 1914
5. Stefano Roero {Borhore) P 388 160| 1914
r. Coceonato (Versa) Pr | 495) 180| 1916
" TANARO Reatto (Borbore) P 236| 160 | 1918
i Castelnuovo - C.1D.Bosco (Borbore) P 260 250 1926 i
f . Ferrerc d’Asti (Borbore) P 295 160 | - 1926
" Piaggia [Tanarello) 180 | 1915 Dusing (Berbore)’ p 263 1.60| 1928




Elenco e caratteristiche delle stazioni pluviometriche Anno 1965
’ 22 2 N 2
BACINO 2 2 aﬁf‘:e 2 3 BACINO H H dggs s E
a ¥ - ReTQ of &'" o ngu °‘E,,E'.—
i EEE e |BiERe BEGS e EIERY oL EEEE
== a3 T =a3 T 2
STAZIONE =1d TR ¢ 8 STAZIONE =18 [T&5e| = %
=1 = =z K] =] o @
= o = L1 o) =)
{segue) SCRIVIA
Laccio {Laccio) P 600 1.70 1934
" TANARO Montoggio {Laccia) P 450 830 | 1915
’ Veixe {Nogi) r 176 1.50 1960
i ) P 1 1.3 191,
Tigliole P 230 | Leo | 1e17 [} Sanguineto (Noch 610 50 | 1916
. e Val Noci - diga (Noei) Pr 544 1.65 | 1936
Montechiaro d’Asti (Fersa) P 291 2,60 1913 . .
. Crocchieschi (Seminella) F 42 1.75 1913
Angti Pre 152 18.00 1831 )
. Busalla P 360 150 1962
Castellalfero (Fersa) P 235 Wil 1926 A -
. - Tegli (Busalletia) P 600 1.50 1962
Castagaole Monfercato P 220 L.60 1917 ; . . !
. ) Cliappuri (Busalletta) Pe 535 175 | 1962 |
Benevello {Belbo) P 671 160 1939 . . ;

. Cascina Calabria (Buselletia} P 600 1.50 1962 |

Castino (Belbo) Pr 540 2.30 1955 . N r |
Cascina di Monte Calvo{Busalletia) P 75 1.50 1062 !
Mango (Belbo) P 521 1.60 1927 :

: Castagnola (Traversa) P 560 1.70 1816

8. Libera (Belbo} P 402 1.60 1916 . ;
- Vallenzona (Fobbia) Pn a1 1.70 1535
Castagnele Lanze (Belbo) ? 271 1.60 1925 :
. Isola del Cantone Pr 3on 1.75 1931 ¢
Nizza Monferrato (Belbo) Pr 137 15.00 1924 . . |
. R Grondona (Spinti) P 313 510 | 1961 |
Alessandria Pr 95 1.80 | 1857 . 3 i
Carvega Ligure (Borbera) Pn 953 1.70 1914

S, Salvatore Monferrato Pr 257 16.50 1926 .

o . L Cabella Lignre (Dorbera} P s15 1.70 1517
Bardinéte (Bormida di Millestmo) Pr 711 5.00 1940 Cantalupo Lizure {(Borbera) P 378 1.80 1950
Valle Murialdo (Bormida di Mill) | P 660 | 160 | 1916 szamf g ‘ pe | at0l 18| 1922
0?';"'“"_‘ - diga (Bormide di Mill) 1[:’ Zgg :33 iggg S. Agata Fossili (Castellania) p g25] 170 | 1017
Mi le.SImo (Bon.mda c‘h Ml.uesfmt)) r : .l] 1032 Tortona . Gastello Pr 209 2.20 1364
Congio (Bormida di Millesimo) | Pr | 450 1 800 Garbugna (Grie) P 202 | 190 | 1932
Gottasecea {(Bormida di Milles) P 710 1.60 1914
Levice (Bormide di Millesimo) P 550 1.60 1939
Cortemilin (Bormida di Milles) P 303 1.60 1914
RBubhbio (Rormidae di Millesimo) P 224 1.60 1914
Bormida {Bermide di Spigno) P 586 160 | 1950
Cairo Montcnotic (Borm. di Spig.) Pr A8 1.80 | 1950 CURONE
Sella . Altare (Bormida Spigno) P 473 1.a0 1920

i P i Spi P 258 12.80 1831
ii:)lglll) Monf, (gnmuda di Spigno) P:» ?;2 230 1914 Montecapraro Fn a7 1.70 | 1934
lancastagna (Erro) ' Montemarzine Pr 468 1.50 1916
Ponzone (Erro} P 610 1.60 1913 .
Aequi Terme (Bormida) Pr 167 | 15.80 | 1914
Sezzddio {Bormida) r 127 1.60 1921
Mombaruzzo (Bormida) P 3121 1.60 1921
Piampaludo {Orba} Pr 857 2.30 1914
Urbe {(Orba) Pr 500 1.80 1950 STAFFORA
QOrtigliete (Orba) Pr 30p 2,30 1542
Cremoline (Orbg) P 420 &0 1930
Ovada {Orba) P 187 1.60 1914 Pregola (Mentegnola) Pn 005 1.70 1914
Masone (Stura di Masone) P 433 180 | 1914 || Yarzi Pr 409 | 550 | 1875 |
Rossiglione (Sture di Masone) P 270 | 160 | 1019 |{ Yoshera ® Pr 9% | 190 | 1875 .
Belforte Monfcer. (Stura di Mas) P 975 1.60 1906
Lavezze - lago (Corzente) Pr 632 230 1884
Lavngni-na - lagn {Gorzenie) P 335 2.30 1884
Lavagnina - ele (Gorsente) ® Pr 245 12,30 1935 COTPPA
Cavi - cle {(Lemme) Pr 240 1.30 1915
Novi Ligure P 200 B.00 1879 Torre degli Alberi P 543 1.70 1933
Sale P 83 160 1939 ¥Villa Riccagioia (Delle Rose) (1) Pr 140 2.30 1965

{1y Lmizia eon il 1 gitgno.
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Elcnco e caratteristiche delle stazioni pluviometriche.

Anno 1965

}

{1} Inizin con il 1 gennaio.
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BACTRO AR S TR BACINO TR |o3s | g
: AR NE T : 5 5|7 e 3725 BEES
Bat® Zalo | <594 BB D (G287 | <59s
STAZIONE |5 S5e | < 3 STAZIONE 212 ISE | 9 2
< | & = R 2
SCUROTASSO NURE
Montalto Pavese P 166 190 | 1915 Boccole della Noce (Lavaiana) Pn al6 1.70 1930
[ Cogno - S, Bassano P 970 1.90 1964
Bettela P 320 170 1914
5, Giorgie Piaccatine r 104 1.70 1928
BARDONEZZA
Luzzane P 220 1,70 1916
CHIAVENNA
TIDONE Castellana - Groppo {Chero) P 4-3'1' 170 '1914
Rezzano (Chero) P 200 1.70 1930
Isola Serafini - Tinazzo (1) Pr 40 205 1965
Molato - diga Pr 360 1.90 1933
Pecorara (Tidoncello) P 479 1.70 1916
Pianclie P 185 175 1913
Sarmato (Corniola) Pr 70 1.20 1914 ARDA
Mignano - diga Pr 342 1.90 1933
Castell’Arquato P 202 1.50 1921
Figrenzuola Pr a2 1.9¢ 1917
Busseto (1) (Ongine) |14 37 1.70 1965
TREBEIA
Caprile P 1001 1,90 1948 _ .
Prapata {Brugneia) P 995 1.80 1923
Bavastrclli (Brugneto) P 960 2.50 1948 _ TARO
Garavema (Brugneta) P 933 3.00 1948 . B
Vaccarezze (| Brugneto) P 1106 1.60 1543 Monte Zatta P 1125 175 | 1941
S. Maria del Porto (Brugneto) P 1020 1.65 1948 5, Muriu del Ture Pr T44 _1.9[| 1913
Giardino-Hondaning (Brugneto) P 1020 1.60 1948 Casale Val Tare P 703 175 | 1927
Diga del Brugnelo (Brugneto) Pr 812 2.00 [ 1959 Bedonia (Pelpiraa) * Pr 544 | 180 1913
Rondanina (Cassingheno} P 981 1.70 1913 Porcigatone {Remola) P 400 1.70 191.4
Fontanigorda {Pescia) P 820 1.70 1013 Montegroppo (Gofra} P 800 | 175 1917
Lovo Carchelli - cle * Pr 610 2.00 1930 Albareto (Gotra) P 550 1.75 1926
Valsigiara P 460 .60 1902 Borge Val di Taro Pr 411 1.90 1913
Losso - cle Pr 416 170 1929 Valdena - ecle (Tarodine} Pr 611 1.90 1927
Barbagelata (Avets) r 1122 1.70 1913 Ticdoli Burca r 530 1.70 1933
Parazzuele (Avets) P 819 .70 1961 Passo della Cisa - Aer, (Manebiola) P 1041 270 1917
Cubanoe (Aveto) P 812 3.40 1913 Roccaprebalza (Manebiola) P 525 175 | 1962
Magnaseo (Avets) r 817 5.60 1924 Valmozzola (Mozzolg) P 580 - 250 | 1937
Reszoaglio {Aveto) P 715 173 1964 Sclva del Bocechetto r 539 1,70 1923
Monte Penna - Cascrmon (Aueto) Pn 1387 1.80 1962 Baschi di Bardone Pr [ 2.00 |, 1920
5. Stefung d’Aveto (Avete) Pr 1014 1.90 1913 Nociveglia {Cena) P o900 1.60 T914
Boschi d’Avete - diga (Aveto) Pr 630 2.00 1923 Cornele (Cero} r 950 1.1 1929
Brugnelo P 903 1.80 1923 Pione (Ceno) Pu 675 170 [ 1923
‘Bobhio 'r 27 1.80 1913 Ceresete (Ceno) Pn 760 1.70 1923
Perino (Perfno) r 180 1.70 1915 Bardi - c.le (Cenn) Pr 430 2.00 1916
Statto P 200 170 | 1915 Varsi (Cena) F 315 | 170 | 1917
'8, Lazzaro Alberoni - Osservatorio r 50 2490 | 1802 Bore di Metti {Ceno) P . 850 . 170 1920




Elenco e caratteristiche delle stazioni pluviomeiriche

Anno 1965

(1
(2¥ Dl 9 febbraie sostituisce Regnanoo,

Inizia con il 1 luglio in sostituzione di Vallerano,

1.70
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2|8 k- el B 2
BACINO 212 |sie| o BACINO 2lE [8%e | 2 3
o 2| o S&20 el o s B so@a el o'y
E & 4% g [§°25¢| 8832 E £d |8 g B 32 B8
BB, [E2Ez |5¢: BB [5a28 | <55
- STAZIONE =[5 |[Rzc| - & STAZIONE 214 [(=55 | = g
5 2 ] © T g = Q
| L] o o o
(segué} Cuardasone (Termina)} 12 299 1.90 | . 1961
Montechiarugolo - Sc. Salesiani Pr 120 1.75 1932
TARO Mczzang Infericre P 24 140 1930
Vordino Melegari (Ceno) P 190 19nl 1917
Ramiola P das) 1707 196 PIANURA FRA
Vurano Marchesi (Recchio) P 225 L701 1948 AT A e
Noreto ’ p a0 175 1998 ENZA ¢ CROSTOLO
Roncheni P 40 143 1933
Careno (Stirene) P afl 1.70 1913 Poviglio Pr 29 1.90 1938
Salsomaggiore (Stirone) * Pr 160 1o0| 1913 (| Boretto Pr 23| 190 19123
Fidenza (Stirone) Pr 15 2.00 1960
Castione Murchesi (Stirone) _ p 53 150 1931
Carzeto di Soragna (Stirone) P 37 1.60 1932
Sisea ' Pr 31| 185 1932 CROSTOLO
Zibello- r 35 1.60 1931 .
Regnano - Ca' Bert. (Cesolla) (2) 2 450 1.70 1965
Cunossa {Campola) : P 530 1.70 1913
Quutiro Castella (Modolena) P 162 170 | 1927
Regrio Emili 1 1.90 7
PARMA egrzio Emilia Pr 5 186
Logdei: Pu | 1245 300| 1950
: Bosco - cle * Pr 784 1.%0 1927 :
; Marra . cle Pr 635 190 1930 PIANURA FRA
- Potrignacola P 630 L.70 1927 CROSTOLO e SECCHIA
Musiara Superiore (Parmossa) Pn | 1050 1.70 1924
G di 5 Pu = -
ampolra i Sasso (Parmossa) P 620 170 1927 5. Martine in Rio P 36 1.70 1924
Langhirano Pr 262 1.80 1939 R
. Novellara - Sirona P 24 1.90 1924
Vigatto P 118 2.20 1963
Cal Luzzara P 22 1.70 1963
alestano  (Baganza) P 417 1.85 1913
I . Ponte Testa P 21 1.70 1927
asanova di Marz. (Bagaiza) (1) P 537 1.50 1965 .
Sala B: ) - Regeiolo P 20 1.70 1908
ala Baganza (Bagenza) P 145 1.95] 1932 .
. . Ponte Pietra P 21 2,00 1927
Parma - Osserv. Universita * Pr 55 1.90 1833 . .
, _ Saino di Pegoquaga L o 22 1.70 1908
Parma - Idrografico Pr 561 2850 1934 | g0 sotto Seechia r 16| 150 | 1916
Baganzola Pr a0 | 160 1931 ¢ '
Pizzolese P 33 160 1931
S. Siro di Toreile P 31 1.60 1931
' SECCHIA
ENZA Gabellina Pe | o0 | 200 | 1957
. Lago Cerrelano (Cerretano} P 1380 3.00 1957
Pﬂd_‘lli - diga Pr 1139 1.90 1929 Collagna Pn 830 1.65 1885
Succise {Lipccm) Pn 911 170 [ 1914 Ozola - diga (Ozola) Pn | 1220 170 | 1931
Nirone . diga P 573 170 | 1933 Ligonchio - e.le {Ozola) .Pr 928 | 200 1921
Lago Ballano (Cedra) ' Pt 1335 300 1961 Castelnuovo Monki Pr 730 190 | 1909
Rimagna (Cedra) : . Pn | 1001 160 | 1913 Asta (Secchiello) P 925 1.70 | 1950
Icola di Palanzano . cle (Cedra) - Pr 575 1.90 1926 Villa Minezzo (Secchiello) | 676 170 1947
Selvanizzn - cle {(Cedra) Pr 468 2.00 1528 Foce Radici (Dragone) Pn 1520 1.70 1916
Canova di Ramiseto {Lonza) Pn 850 7,90 1947 Piandelagotti (Drogone) Pr 1209 1.80 1913
Vetto P 437 2400 | 1913 Civago (Dola) Pn | 1024 1.70 | 1923
Vedriano (Tassobbio) P 590 1.70 1013 Fontanzluccia - diga (Dolo} Pr 787 2.00 1935
Neviane Ardnini (Termina} P 517 1917 Farneta - cle (Dolo) Pr 330 200 1930




Elenco e caratteristiche delle stazioni pluviometriche

Anno 1965

—_ 57 -

2|z 2 2| g £
BACINO 318 |.58e| o3 BACINO 18 g3e| o3
g 5lg . |ER5E,] 2E3% 25 |3 o 5S55. 8255
E £ 2 B R |27 gmg gETE B - T R
B g <257 | 957 : “EF|e [F95% |7E°%
STAZIONE £12 [f358 | < % STAZIONE 1% [TESE | & &
CH - 3 Sl ~
(segue) PANARO
SECCHIA Fiumalbo (Scoltenna) P 043 130| 1881
5. Michele . cle (Scoltenna) Pr 765 195 1958
I\Iorltestefaﬂo {Dragone) P 300 2.00 1914 Tagliole (Scoltenna) Pa | 1130 170 1919
Lan:la Mocogno (Rossenna) P 812 1.60 1919 5. Anna Pclago (Scoltenna) Pn 1039 1.70 1925
Polinage (Rassenna) P 810 1450 1923 Bari (Scol
Pavullo (Rossenna) e Pt 1ol 1882 gazzo (Scoltenna) Pn | 1224| 170!) 1915
Prignano (Rossenna) p £97 170 1019 Monte Cimone - Aer. (Scoltenng) Pt 2165 10.60 1861
Baiso (Lucenta) P 542 1.60 1992 Strettara - c.le {Scoltenna) Pr 570 150 1937
Sassuolo Pe 121 100! 1913 Pian del Faleco (Seoltenna) Pt 1350 3.00| 1961
Carpineti (Tresinaro) P 570 180 1980 Sestola (Scoltenna) * Pr | 1020 190 | 1881
S. Valentino (Tresinaro) P 300f 190 1923 || Fellicarole (Leo) 13 035 |  170| 1917
8. Ruffino (Tresinaro) P 140 185 1964 Sega di Ospitale (Leo) Pn 936 170 | 1913
' Montese (S. Martino) P 841 170 | 1881
Benedcllo - Cantoniera I 195 1.90 1951
nl
SECCHIA o PANARO pugia - Sas. Aer. Pro| 43| 750 1962
ola di Spilamberto P 102 1.85 1962
Ponte Bacchello P 26| 140| 1032 || Fozaane (Tifpicf“] . P 273 180 | 1961
Lavezzo P 24 1.60 1913 Modena - Giardino Pr 35 1.90 1837
S. Felice sul Panaro P 19| 130{ 183 || Ravarine Ir 23 950 1962 |
Mirandola P 19|  170| 1932 '
Popeio Rusce P 12 1.60 1932
Moglia di Sermide P 12 1.70 1398
Vallazza P 11 1.60 1935 DELTA PADANO
Passo dei Rossi P 11 1.60 1935
Fossa Mozza r 9 1.60 1935
Chiavichetia -P 9 1.50 1932 Gorino Sullam P -1 1.90 1964
Cucea . Rangona P 8 180 1932 Pila Pr -1 190 1959




Tabella I - Qsservazioni pluviometriche giornaliere

Anno 1965
MADONNA DI CAMPIGLIO & MALGA CARET
(Pry BACINO: BARCA (1558 m 3. m.) s leen BACIKQ SARCA 11400 m v ot}
G F(mjalm|e|L]ja]s[o|{nN|D|®|c¢|F|M|a|M[G|L|[Aa[S|O|N|D
— | — D41 — | — (186 — | 110] 240| — -— — 1 j180 | — | — — | — 66 | — [124 218 |204 | — | —
0| — 12| — |12l 22| 94| 280 654 14§ — — o — —_t — — | — | 321 84 |316|870 | B4 | — —
80 — 20| — | 114 46| — — | 594 — | — — 3 1.2 — — — — |1w00 ]| 02| — |862]| 02| — —
— | — | 62| —{ 02t 18| 20| —| —] vzj120| —| 4| — | — |222]| — 2zt — | = | = | =1 —
— | — ] = | = [1H] 02150 — 02| — rag] 0.2 5 el e et l 40 |22 — | 02| 02132 —
— ] — | — 1. — 56] —| — 104 — 02| — [ — | - = | — 58| V4| — 98| — 14 —
— - — nz|] — 4.2 — — 2| — — 1.4 7 — — — —_ 3.5 28| — —_— 0.2 02| 0.2 —
—_ = = e — |22 06| — — — 021 24 8 — | 02 — | 05 281 06| — | — 62| 0.2 —
— 6012800 98| — | 481 14| — 06| — | —1 — 9 — | = — 1.2 ‘ 6.2 1234 | — 02 — | — —
— 06| 681 — | — 1 — {152] 04| 25.2| — {1L6} 86| 10 - | — — — 04 | 02192 ]| — 60| —
— | a0f 90| — —| —| —| 02|150] — 18| — | 11 — — 275 — | — | — | 062|228 — |116]| —
— 0] 62| — | — 1 — — 14| 70| — 64| 80| 12 — I — 06| — | —§ — 14| 14| — 10} —
— | — 3ol —1 — —F — 201 — l4] 34 13 — — Loy 35| — — | — | — 5.0 | — 22| —
— 1.27 38| 1.0 — | =1 — —_1 — 241 — | 14 — —_ -1 — | = — — n2] ez | 04| — § —
— | 08) 88| 02| — | — | — R — | — 1401 — | 15 40% — — | — — — — 126l — 1 02| —F —
— 29| — | — | — 0] 12 287 02 — — | — ] 16 — = = | = — — 08| 40y 02| — — | —
— 22 — —_ 24| 44 ]102] 061 — —_ — -— | 17 60} — — — — {106 | 142 58] — — —_ —
p2l| 30| —| — —| — 100 30 —} —| —| — | 18 — = = | =t A0 - 14 1102 | — — — —
481 22| 02) 96278 | — — 34) 88| — — — 1 19 50| — 5.2 |211 [426 | — —_ 40| 78| — — —
— — 34 041178 — 74 — —_ — _ — ) 20 20| - — | 142 — 02| — -— — — —
061 — | 447.1.2| 16| 04| 70| 54| 04| — — 8] 21 — | — | 15 — | 42 — 661 22 02| — | —
62l — | 08 02| — 28| 14| 16| —| —| — 1} — | 22 — | — |12 — | — 08| 30| — 02} —
— 03| 38 08| 30| — 34| 574 —_ 14| — | 23 — — — |180| 54| — |104 |D94| 04| — —
— —_ 34 — 06| — — 10| — — — 0.6 24 — — — —_ — — — 68| — g2l — 4.0
2] — 14 90| 50| — 201 14 — | — 24| 0.8B] 25 — 1 =1 = — 1.0 — 321 06| 02| — | —
— | — | 10| w6} 12| — |132| — {328} — 321 — | 20 |310| — | — 6] — | W] — 136 — | —
14| — — 0.6 118 | 196 | 7. — |1z81 — 62| — | 27 — —_ — g61 28| 80 — [190] — —
16 — 1 — 1o |340| 0g|] —§ —-| — ] — | — | 62| 28 — |70 — 338 28| 02 1.0 |504 | — | —
6.0 | ssl —|o2] = = —| 52{210] 20 | 30 — |s20 2| — ) ~ | — | 82| — | —
1.8 =] s =] = = =1 —} —| o0 3] 50 — , 10| —1 — Vo) 58| — | — |j140
30 — 1.6 32| 54 — 201 31 | 40 — 20.4 4.6 1112 — i
Tatoli
452 | 22.8| 93.8 | 27,6 (150.2 } 93.8 (1108 [137.4 [264.2 16| 442§ 924 | meos. | 722 | 762 40.1 | 81.6 [175.5 | 80.8 [127.2 |167.6 [370.2 | 30.6 | 35.8 | 18.0
N, gior,

8 g |16 7115 F1z 11e 114 111 1 110 110 piogwsi i 2 5 18 sl 11z 112 (14 |14 2 6 | [3]
Totale annuo: 1093.0 mm Giornj piavosi: 128 Totale annue: 1275.8 mm Giveni piovosi: [102]
PINZOLO g TIONE *

(Pr) RACINO: BAHCA (7B s L) 5 | DBACQTNG: SARCA (563 m 8. m.}
¢ F | m|a|Mjc|]L|[a]s]Oo[N[D|®|c[F{M]jajM|c|L|a|S|[O|N]|D

|l — ) — j170| — | 80 |2s2l1d0| — | 90| | —| 06] — | —1 — 304} — 1 — 290 26| —
28| — (40| — 6t 06 | 60 1248|319 ] 76§ — 5.6 2 36t — | 500 02| D2l 12 (174] — (4O — | — | —
7o — l1z2] — |02 a0 | 02] — (460 02 — 2.8 g | ML) — | 360 — — g2 | g — |500 ) 02| — —
ey D izme = — | =] =10 s =] = 12| = =|22]60) — | —] =1 | 02
—f— 198 — |B3A| — | — — — 02 [102] 6.2 5 — | — | 48 0| 043154 — ) — | — 8| —
[ e e 2140 — 112 | 62| 06| — & — | — | 158 06| 52 56| — { 95| — e —
bl sl = =102l = --] = 2i=]=|=|=|=]234)=|—=—1—-|—-1—-1=
ol ) 2 des = = == —k182| g —| -] —| =] —j208| —|—1—|—1— 170
oo ez el == =150 9] —| =1 — 04| — 50| 66| — — | = s
I il o= 2= eafoey = |sejoe|no| —| | —| —|—|—|20|L26] —|—] 722} =
= =1 = — — | — — 0.8 J120 | — 361 08 11 —_ | = = = — | = — 607 — | — 74| 16
— | — | - ozl — | — | = o2] 74} —| |06 02| =-|—| —|02) —} — | —|06]480] — —1| —
i 2t b o el = aa) —|sayo2l 3| - -1 = —1 —|—|—=|—168] —j156} —
-l 1al —|oalsol s8] —jo2] el —lal—1—|—|5%|—|—|—V—=1|—f— 30 —
—_ | - = | =] =1 = 621 681 02| — — — 15 —} — | — — | = 32| — 18] — | — 1.2y —
=t —=btaal =] = =i =1t -]=| =] —=1—=|-—-1]094| = — | 20| —
- | — i — 06| 40|08 6| — | — 2] — 1 1% — | - -] =1 — b 1leA | 206 — — — —
30 — | — 309192 — 2R 1 14| 06| — 54| — | 18 3@ — | -1 = — 361 061 1.0 — —_ — —
04| — | 20} — 1330 — | — | — | — | — [128] — | 19 am| — | — | 20|26t — | — | —f 907 — | — | —
] — | =} 42] 20 -~ 44 — - =1 42 — | 20 06| — | — | — 200}t — | 86 — | — — | —
o el — s — 50| —] — (24} — 21| —| —| —[P48)] 32| 02| 62 142 — | — | —| —
| — i —Jlsotzas] —)1a] — 1 — | —}F — | 22| - — | 2n] 04 — 9] 24| — 1 — || —
l = les{—]o2} —| —l®8| —| — | 02| —| 28 SV D se| — |anelsre| — | —| 18| —
— — — G4 | 123 | — — 26| 02| — — — 24 — — {144 — 18| — — 14 — — —_ 30
| - —=losa| ol — | —1| 06| — —_ — 12| 25 — | — - 04| 82| — | — 08| — — 1 — 24
[ e e 20| — |20 02 (214 — § O 04| 26 — | — — 2| 20| — el — 324 — | — —
— — — (134 | — 18] 42| — | 184 — g0l — | 27 02y — — |24 (194 | 501114 ] — |36 | — 4] —
26| — — 02196 | — _ — | 324 — 1.6 04 28 | 14.6*] — — 34| 378 — — — | 574 | — | 100 | 348
34.6 —_— 04| — — — 2] 42| — —_ 68| 29 | 254 — 1.2 106 — 10| — 118 — | 34| 02
1.8 — — 26| — _— — 38 — — 3.4 30 1.6 — — LA - ag| 24 52| — 38
34 — 22.0 501 16 0.2 — 1 31 2.4 — 6.2 11.6 | 6.8 — —
Tolalf
spal | 916 | 454 (1220 | 73.2 | TT8[109.2 |281.8 | 22.6 | H4.8 570 { mens. | 6481 0.6 [124.2 | 60.2 j161.8 ] 91.0 [118.4 | 7.6 3379 | 21.8 |165.2 | 6O.0
B, giar.
7 — 16 ¢ J1o (11 110 71 114 2 112 9 nio"tui 3 — 19 6 113 t12 115 {11 |12 1 112 6 }
Totale annuo: 16306 mm (Giorni piovosi: 97 ’ Totale anouo: 1312.3 pun Giorni piovosi: 103
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Tabella I - Oszervazioni pluviometriche giomaliere ‘ : Anno 1965

STENICO e MOLVENO E
(T BACING: SARCA {G68 m 5. m,) é (P} : BACTNG: SARCA {826 m 5. m) B
clF|M[ajM[6|L|[a|s|o|[N[D|®|{e|F|M|[A|M{G|L|A|S]|]O]|N]|D]
—| = -] =] — —=| —| —| 40| 160] —} — 1| — | =0 =] —] — (250|261 |420}510) 66] — | 74
— — | 330F — — — | 27.0| 6ad| 52.0] — — — 2 — — — — — — 65| — [340) 4] — —_—
7 — | 200 — — 30, — — | 5807 — — — 3 — — | B — 284 50| — — 9.6 — — —
=] —| —| 60) —| —| = =] =} —=| a| =| =1 —=|.—| =] 20|82 —| 04] —| 65| —
— — — — | I90] — | 31.0] — - — — — 5 —_ -— — — (200 — 52 — g0l — — —
— — | 19 — — | 110] 11.0] — 0 — — — 6 —_ —_ — — — | 110 ] — — 04f 0.2] 12 —
—_ = —] —1 —| 40| — —_ — — | — — 7 - = =] - — — 1 — | — — hd| — | 24
—| =l = =] —jae| —| —| =] —| =] g| —| =1 =1 —1 —|220] 56| —| —| = —|188
— _ — — — 6o 701 — — — — — 9 — — — 10 — (320} 02| — 08fF — |42 —
| -} = —_ — — | — — | — — — | 18 — | — — — | — — 10| 86} 194 — — —
e — _ — — — — 90] 280 — 160 —| 11 — — — — —_ — 4] 08| — — L6
— — — — — — — — — — — — 1 12 — —_ — 201 — — — 02| 421 — —
— —_— — — — — — — TH) — | 18.0 —1] 13 - — —_ —_ —_ — _— —_ — —_ —_ —_
— _ — — — 30| — — — — | 14 — — — — — —_ — 201 — —_ — —
_ -} =] =1 =V =1 = 60| —f —| —| —| I8 —] - - = = =] = 12f —| —| —} —
— — — — — — — —_ — - —1 16 — — — — — — 104} 20| — — _ —_—
— — — — —_ 30l — — — — — — | 17 —_ —_ _ _ 48} 50| — — 56 —
. — — — —_— — — — — | 270 — | 18 _ —_ —_ 20 — 40 — 88| — — | 192] —
— — — — | FO0f — — | w00, 20| — — — | 19 —_ — — — | 110 28] — — 28] —
60 — — | 17.01 60 30| — — 0] —| 20 — — | — 1130 40| — 41 12] 30| — 8§21 —
— — — | 18| — — { 00| 65f — — | 280 — | 21 — — — 301 30| 20 20 — — —
— — — — — — 4.0 — — — w22 — — — — 40 88| — -— — — —
— — — — 6.0 — 70] 580 — — — — 1| 23 — — — — — - — | 328 — — — —
— — — — 30| - —_ 201 — —_ -— — 1 24 — — | 1540 — 6l — — 188 — —_ — 0.8
— — | 17.0] — — — — 10] — — — — | 25 — — — — 140 — 48] 22 06| — - 22
— — — — | 100 — — — — — — — 1 26 — _— — 30 20| — g2l — | 420 — 6.2
— — — | 30.0( 168 — — — | 420 — — — | 27 — — — | &) — — — — | 460 — 50| —
— — — — | W00 — — - | 390 — — | 260 28 | 160{ — — — | 480 54 — — | 246 — | — 152
3900 —] —| 80| —| —| —j180 —F —| —]| 2% f120 — ] — —] =] =1 10| —|] —] 14
— — — | 11| — — — —_ — P 2004 — | 30 14 — — — — 20|16 78] — | 66] —
— —_ 20.0 — 20 — —1 3 2.4 — 15.0 — 0.4 — —
Toloil
525 — 1109.0 5R.001156.0! 57.0(1300{1595(274.0| 1601150 390  mens | 3701 — | 700 510 1m0 | 3.4 l122.3 haoalesde | 26| 7561 408
R, gior. :
3 — 3 3 11 8 8 9 10 1 [} 2 Filgﬂii 4 — 2 7 10 10 15 13 12 2 m T
Totale annuo: 11660 mm Clorni piovesi: 66 Totale annuo: 10411 mm Giorni piovosi: 92
S. LORENZO BANALE 2 PIETRAMURATA
(I’n) BACINOG: SARCA (720 e 5. m.) _§ {P) BACTNO: BARCA (240 m 8. m.)
G|F |M|A|M|]G|L|A]sS|O|N|D|®|¢|F|[M|A[M|G|[L|A|[S|[O|N]|D
—Jw| —| —| —|wo|o|tn| — |50 —| —| 3 —| — a0} —} — | — {120|370]500] 30| —| 100
W0 — |90 — | — | — |50 — |60 20| —| —| | 0| —|s0] —F — | —| —| —|306] 40| —| 40
— = = = =I5 = =Jaro| = | = =] 51 = =| = =| =] 0| =| =| =1 30| —-| —
—| = = =0l 20| —| —f —| = = s =] =| = =|o| = {rro| — —} = | 30| —
— ) —feos| = vol —Jwo| — | —| —Jes| —| 5| =| =| =| =| =] 8o 20| —] 70{ —| =| —~
— — — — — 95 — — {1706 — — —_ 6 — —_ — — — — — — — — — —_
-] -] =] = —1 20] — —| =1 — G —) — =] =] =20 —| — —| =] — 128
— = = =] —|wojsof20)] — | —| — |85y g| = —1 = = =|58| = = =| —{ —| 50
— | —| = 25| —|100]| — 10| — | — o| -1 =1 -1 —| =1 =| —- —| =1 40
— — — —_ — — — — 200 | — | 120 10 —_— = — — —_ —_ — 30180 — — —
— — | =] =] =] — ] —t03) 20| —| — 1! 90| 11 —_ -] = =] =] = — - —F -] —
—t = =1 =l =] = <=1 = Jwo| = | 50 2] — | — —1 = —| = =] =] o] =} 30 —
— — — — — —_ —_ —_ — — (1100 — | 13 — — — — — — — —_ —_ —_ 40| —
- - =] =] —130F — |35 — | —]10] — | 18 — -] -] -t —| = =150} =] —| —] —
—| =1 ===V =—=l22 === =|1w| =] =] == =l = == == = =
- -t —| — | —fF 30| 8] 30 —] —| —| — | 17 —t -] =1 = —} =] = - —| —|100] —
500 — | — |32 — — ] — | 55 — | —f—jmw| - =1 =1 = 50| —| 30 —| —] —|2130] —
— — — — 120 — 801 — 30 — | 200 | — 19 —_ —_ — — | 160 | — —_ — 3Nl — ) —
— — — 1291 | 45| — 50| — — | 100 | — 20 —_ —_| — 160 | — — 201 — — [ 340| —
—f = =] —lezof —|us|lse] —| —Jaso] — |} | — | = = =] =| =y — ! | =
—| = —| = —1e{ =] =1 -] = —j22| —| —f 36| —| 46| —[ 70|520{ —| —| —| —
— — | 145 — — — | B30 — — —_ — 23 — — | 40| — — — — 50 — _ —
-] = =] = —=1=|=]20] =] = - 24 | | —| —| 20f s50] —| —| 30| —=| =1 —| —
— — — 170 — —_ 3| — —_— — 35| 25 — — — —_ — — — — _ — — _
— — —_ —) — — 40| — (265 — — — | 26 — — — 1150150 20)] 20| — | 490] — 21.4
— — — P27T5F 145 — — — — — — — | 27 80| — -— 20300 — — — | 52Dy — | 1004 —
-1 —1 — 201305 — | — | — [s80! — |280/(225] 28 — ] — ] =] =1 anl —] —| =] —1 —=| —| —
15.0¢ — —_ 401 — — — 5| — 200 — | 29 — _ —_ 30| — — — S0 -~ 180 —
1.5 - -1 -1 =] = =] 50| —|15.] — ] 80 ) 34 - = =] = =] —F = = =] =
25 — 5.0 05] 4.0 — — | 5 — — — -— i 18.0 -— —
4401 10| 89.0] 64.31104.5( 73.0([128.5(147.5 2370 7.0 [153.0| 54.5 ::'e':lgl MO — [ 9207 340 93.0[ 44.0 | 43.0(123.0|213.0| 10.0/102.0§ 52.0
slalshsfwlolululfue] 2ol |efs) —lelslols|z]lr]olsin]s
Totale ansino: 1103.2 wmm Giorni piovosi: 84 Totale annun: 8220 mm Giorni piovosi: 66
— 59




Tabella ¥ - Osservazioni pluviometriche giornaliere

Anno 1965
RIVA ¢ 8 BEZZECCA
{Pr) BACING: LAGQO DI GARDA (70m s m.) _§ {Pr) HACINQ: LAGO DI GARDA {698 m 3. m.}
c|Flm[Aa|M|e|L|a|ls|[o|nN|[D|{|G|[F|IM|alM|G|L|[Aa|s|o|N[D
— | - =1 = —|1724| — | 78{244| 66| — | 60] 1| — |14} 06| — | — | — | — | 23254 54| — | 46
20| — 328 — | — | — |42 |26 (306 18| — | 02 2] — | — |244 | — | — |14 | 164621300 60| — | 220
80| — |252| — | — | 721 02| — 830 — | —| —{ 3] 14] — (30|.— | — 20| —{ — |20 —| — ] 18
—} —130| —| —1{ 20t 28] —% —| —| | — 4| 12| — | 72t — | —lw2]| s2| —| — | 02| zo| o2
— | —| 04| — |14z —taaz2| —] —| — |50 —1 5| — | — {38} — {156 oaldea|l — | — | — | 64| 04
-l —318| — | — 16|56 — ] 64] — ] 06 —] 6] —| — 106 | — | — 1 — | 18] —| 76| — ] 0| —
- —j10| -] -0 —| —| —} —] —| =] 7] —| — | 38| 18| —] 70 - —| —|o02] —| 086
— || =198 —1 — ] —] — | —~ | 248 — | = =i =] =1 84| — | = — |23
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— | 50340 — | — | 80| 70| 90| 70| —| —| g [sof —[sw6] —{ — | = |160]150 |2s0]190| - | —
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— | — | — o] —|800| — [ —f — 7 70| —f 5|~ | —|wo] — [2o0| 10820 — | — | —_ |10} —
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— —_ — 201 1o — _ — | 0] — — — | 26 — — — —_ —_ — — — 180 — 20 —
— | — | —|32e170] 90| 60| — J190] — | 40| — [ 27 — -~ 180 18400 | 6.0 3150 ) 40| 0.0 00 10
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Tabella 1 - Osservazioni pluviometriche giornaliers

Anno 1965

ACQUAFREDDA o GCAZZUOLO
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| = = =] = =] =} = = =V = =] =} = =4 =\ —=| = 22| = =1 —| 24| —
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Tabelle F - Qsservazioni pluviometriche gicrnaliere Anno 1965
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Tabeila 1 - Oaservazioni pluviometriche giornaliere

Anno 1965
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wel | | —] —}sop 0] —| —]205 —] 1 — | o —| —| 78] —[138) 20} —| — {198 —
_ — — _ 5.0 — 110 500 — — — — 22 — — 1.4 — — — — 8.6 — — 1.2 0.6
) — 1ot — = — | —}zmo| —| —| — b3 | — | — | 14| — | 34| — | 94]666} —| 02} 06) —
— | — — | 40| —| —1 — | — 1}t — — — | 24 — | — 0| — 0| — | — 34| — | — _— 1.2
— — | =1 30] — |17 =] = —| — o5 = - =1t =) = =] =1 =] —| 08
— — — — 40| — 401 — | 520 — — — 1 26 — | — 04] — 401 — [ 320] — | 170 — — —
ol =1 Zlusolemo| — | | — |18 — | n0| 0| 27 | 26| — | 12| 34} 36] 32) —} — | 88 — 06 —
U] — | — 30| —| | —teeol —| —| 300 28| 62 —| — 88| 16] — | oz]2t0| —| 118] 164
= o = = =] 20 — | a0l — 29| 46 —| = | ss2| —| =| - |10| —§ —| —
3.0 —_ | — 1 a0 —| —| — | 10| — | 8] — ] 30 2.0 | =1 20t —| —| —|2380| — | 88| 02
7.0 — 170 140! 100 — 31 [ 24 — 40 350 36 — 0.4
srol 1ol 5.0 130 168.0] s4.0| 1220 168.0]427.0| 250; 97.0| 310 T | sy2| 36| s580| 58[106.8] 75.6 (1612 140.6 2098 3661 93.0) 546
7 1| 8| 1| fw]iz]o]we| 1]l s el ol vl 9l 2 |15 a2 [ 1 s )2 ]2 |10
Tolale annuo: 12280 mm Giorni piovosi: 58 Totale annuo: 10688 mm Giorni piovesiz 112
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Tebella I . Quservazioni pluviometriche giornaliere

Anno 1965

LANZADA g PRESE VALTOGNO

{Pr} BACINQ: ADDA . {283 m 5. m.} .§ (Pn) BACINO: ADDA (540 3. m.)
G| F|M|A|M|6|L|a s|o]N|D|® CF|M|A|M|G|LIA!S o|N|D
—tos| — | -1 — [ 34! ) sefsos|me| —| —| 1| =| =] — — 1 60| — |10 » l22e) —| —
02] — 1246 — | 06| 26] 4at202]au8(108] — ] -] o | — | —l2so| — | — | — [ 500200 | 70 —_ | —
I 38| — j38] — | 02| 64 12 — [522] 02| — | 32| alne| —|we! — | —|so] = | = 5[ 2] 2| 20
— | =] =1~ —=5s0olne] —{ 18|02y 02] — [ a|] —] —| —| =0 —=len]|oo| —| »{ —| —§
— | — 116 — |130] 22214 04| 02 58] 26| 5| | — |30 — | 90| 20180 —| » | —| 40| —
— ) — 40| —| —| o8] —{ —1is|oz| 10| 0| 6| — | —Fan| —7] = zol —| = 5| —1] 20| —
— == =] =82} =1 =] = oz|loe| =| 7| —| -1 == =[1o] =~} =1 > =1 20| —
— | === —|wo]|z8f{o0z|o2]|ozjoa|lrof g — | —| -1 ] —|fno| =] —| » | —i 2| 230
—| =] =] =] =] 70o|268] —] — | —| —| =} 9| — | = =f§ — 1 —lanflwmo|l —f » | —| —| =
— | === —|—|08] 38226 02] 500818} —f —| —1~|—] —|—|—=1 2] 30| s0f] —
—|l - - - === —[trajo2|eg| 3|1 | —| | = =} —1 —| | =] = | =] 2 —
— - =-~|==]—=] =g}l — |10l =f22| =1 =1 ] -1 | == » | — | 10| —
— =] — | —| —| = S8 — 7o} 221 B — ) —f — | — [ —|—) == 2»|—=1160] —
— =} —=104] —| —| =] —|o2| 02|24 — ]| =] =~ = = =1 =11 351130 —
— 04| -] —| =t =] 70l —1oz2| 14 —J15{ —] —|5s50] —| - —1 —| ol 5| = 2| —

— ]l === —=1=|02] 16|02 —joz] —J1| -} —| -] = =1 = = =]| »| | —1 —
—| -1 =] = —[168] 70! 30] 02| —} —| =17 wo| —| —| —| -t 50| —| —| 51— —
40 -t =68 — | —j20l — | —J1zo] |18 — | | =13 ] 1 15| el —
| — — | — (248 — | — [ 2¢fma2| — | —| =19 — | —) = —J120) —| — | 1 5| _. —
— | —|30|lo2|108| — | — | 34| — | — | 14 — | 20 — 100 | 50| — | — 50| »| —| =1 —
— |04 — 7 — | 46| — 32| 50|02 — |2 — (2| —| — | — | —140] — fonizo|l » | — |20 —
— | — || =l — | =(ozi{s6| —]o2| —] —|22| —| —| | = Z 1 -t Zlwel 5| 1| _| —
— | — |8 — | 4z| —|[oa]e06|02] — | — ] —| 2| —| -] 40| = —| — ¥ q0l50l 5| _| _| —
— | =S4 — 52 — | — 42|02 — [ -foafas| —| Vs —| | | || | | = 2
— | =] =] —=]o04]| —|ri6] — | =]o2| —7o2|les | —F — —1 | —| 50| | 5| —1 _[| 2
- — =102 42| —Juaz| —Jmo| —- | — | =126 —7 —] —F — |30} —|5ss0| | 5! =1 —_| =
26| — | 08| 38| 34| 42) — [ —j 80|l 02| — [ —) 22| - = =180 0] 20| | —| s | —| | =
62f — | — | — 220§ 06| — | 02[250] — fu1zéf16ae) 28 [ 80| — [ — | Z 2ol = | — | — | 5 | — | 181700
5.0 — ! —la20; — | — | — 208 —| —| —] 29 1{ g0 — | a0 = =] = s | = =1 =
2.0 — | = za] — | — | — | 72| 02132 — |36 ] = — — = =7 =1 5| =220 —
2.0 0.4 4.2 20| 246 — — | 31 | 30 — 50 60| 3.0 — —

Totali
276 10| 578| 4.6/108.8] 68.2[157.8(127.6{291.6| 36.2| 93.8| 46.8| mens | 40.0| — | 76.0| 80| 700| 51.0] 740 [Li20{[s00] 22.0| 93| 4a.0]
K. gior,

#h—le lads fw lwe lu [ |2l 6 fowe|s | —]s i1 ol s lnals iuls
Totale annwo: 10218 mm "L Gierni piovosi: 102 Totale annuo: [750.01 mm Giorni piovosi: (811
SONDRIO ¢ g MORBEGNO
HPr) BACING: ATIDA (298 m 5. m.) _'_5 (P} BACING: ADDA (255 s 5, m.}
C|F |mM|A|M G|L|A|S|0|N|D°G FIM|a|m G| L A|S|0|N|D
=10 | — | — [ 48] — 42364 {M6] —[104| 1| — | 70| —| — | =10l — |100}230]|380] | —
= — | &8 — | b2 04) 20| 4B[428] 90| — | 86 2| — | — [300] — { 20 20150270 |880{270| — | _
1181 — 1820} — | 04| 50| — | — 1462 — 1 — | 16| 3| 80 — |00 — | = [1n0| — | ol | | —
=l =% -] —fsat1z2] —|oa|l - —| —| af| =] =] = = = |m30| s0| | 30l —| | —
— | ®2 —| — B2 14]68F — —| —l32]) 02] 5) —| 1 —| —|mo{1201500] — ! 10| — | 5ol —
021 — 102 — ¢ — 14202 — (164 — | 12] 04| 6| — ) — | 80| — | Z | 20| — | — |220| — | 20| 40
=1 = =[] = -] =] -6z —| 71 —! — | —1 | 8ol —} _ || _| ==
— -] — | — | —|1n2l1z2] — | — | — .41 282 8 - | — | - — | — 180 20| — — — — | 200
= | | —}—te&nyf —r — | " — 10| 9| —| —] —! — | —!nolase] —] —_1 _| _{ 30
04l —| — | = — ] — | — ] 28|216(120] 26! — 10| — ] —| — | —| — | 221°- 20330 — | 10| —
= =1 = === —=02|we] —|s52] 06l | —~-|—|—| =] =] = | —| Z{2a0] — [120] _
— == === -l - o] ea|re| —| - — | —| = —7 | —_ Yool —{ | _
= = =1 = ==t =~y —Jus| —jas| -7 -7 =) -7 —] = = | —t0| — |10l —
— =] = =] W —| - = —] —[ 18 —|1af -] —] =] =] - = — = =1 30| —
— | =t —f = -0 —f14! — | - -] || = = = = <! —]sal = [ =
— = ==t =] =102 =] = = =] =J16| -1 == =0 |t _|=-i1Z! =
— 1 — | o4 ~ 2 ozof - —f | —}t17 | - =0 = =1 =] 10|10l 38l =! _| —_| =
=0 ] | 2 — 04 28] a4 — |2l —as) —| —] —f —] —| —| |80l = _| 90| —
bl — | —F — 160 — | — ] eaf 70| — | 18| — 20| — | —| — | —~{mo| — | | 90lwal —_{ 2| =
Bl —[ 98 0611061 — | — ) 68 — | — ) 14| —qz20| —] | = =0l —| || =1 sl —
= = = —| 24| —j1386)108] — 20 —J2a) —| —| —| —] 10| — 220l —1 | _legn| —
— i 06| 20) —| —f —voo2l00] — — | =1 —Jaa} —| {20! )] | Zlmwmol —_! (70|
= —| M —r 22 — | 9o[6| —| —) [ —|az| —| —| 20| —| 38| —|welmel —| —_| —( =
T T B % =) e — |~ —| —tea] — —fwo| — |1l — [0 —| 212 %0
- =} =}t =)=t - -0 7t gl —| — | | ] - ==
= | = 24| 32 —fwo| — | s8] — | —1 Z{e] —| —| —_ ! 110 2700 — o) — | — —
o ee) 920 72l 16| s0; — 02l —p —| —ter | — | — | —|we{so| 20 —| —lwel —| | —
26 —i — | 12| 226 —| | 132 — 120! 04| 28} — | —| — | — [260] 2=} 150 | — | 7.0} 10.04
18.0 —| —| 58] —] —| — 20| — | | 1000 29 [ 130 —| — 1 80] — | —| — 22| —| | =
2.0 — =1 %2] —| —| —| 200 —{ 26| 28] 30 | — ] — 50 — | —] — 1 501 —| 10 —
1.4 — 3.0 1107 5.6 — —[ 3| 50 — 6.0 —1 10 — —
Tekali
4101 18| 834 124 93.2| 46.4 (1166 112.2 |261.6 | 35.6| 96.2| 66.0{ mens. | 260 | 7.0 82.0 | 12.0 ) 90.0 91.0 (163.0 [170.0 |391.0 | 650 780 | 39.0
N, gior,

6l ol el sl lulels] sl )2 (del s |16l nto s |11]s

Totale znnuo: 9664 mm Giorni piovosi: 103 Tutale annno: 1223.0 mm Giorni piovesi: 89
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t'abella I . Qsservazioni plaviometricha giornaliere Anno 1965
VICOSOPRANO * e SOGLIO *

(Fn) BACINO: ADDA (W87msm) | 5 [(Pa) BACINQ: ADDA (1020 m s. m.)
c|F|M[a[m|[c[L]a[s[o]nN[D}" ¢G|r{M|{ajM|G|L|jAafs|O|N|D
37 —1 260 — 24| 40| 91| 125| 47.8] 228 — —_ 1 32| — 245 — — 270 85115 440 221 —

—| —|296] —| 20| 89| 114} —| 888] —! —| 33| ¢ — | —|306f —| —| 82| — | —| 89| —| — | 22
| = =1 -1 —| salea| —1 19| —j 13 =} 3| —} —| —]—j — |H[M05F —1 LZ] — ) —

= —1 — ] 1e5] 6alzra| —1 33 —| 89 20f 4| —F —| — | —j121| 61 j186| — | 32| — | 41| —
| = = =] 13 =1 = —taezl —| 18] o7l 5| —1 — 2| - —[ = | —| — |38 — 62 12
o 2 el =] = =1 = 12| el g1 —F —1 = ~| =8| = —] —¢ —1| 29| —
b ] il oesl —| —] —| ea| 21| 7| —| —| = | — | — |23 39| — — | — 10.1
Vb 2 etsst — = = 03} 10| s = = = = =V est200| —] —| -] —

o2 —| —] --| —| 20| o5] 102827 —| —| —| ¢| —=| —| —| —{ —| —| — | 64|82} —| 38 —
S = = = = = =03 —t oozl ozelo| —~| —|—|—]——=|—1— 58] — 37| 34
| = =] = =] =1 — — |38 —| =} —1| | —4 —| == =|—1 =32 =] =1 =
= = = - = =t 17| — =} s8j12| —~] — | —1 — | —| — — | 81| = —] 92
| —loosl =] = | — 12} =1 = =} =13 - - —=t=l=|—]—]12] —1 —| 15

— —| e8| —f —| —1 —]| %4 | =~ =t - -tz - = - =712 —| —| = —
] esl =1 —| = a3y 13| —| =} = =5 =V —=| | = —F — 18] 62y —| —| —| —
— — _ 1.2 — | 240 104 11.0| — — —_ — | 16 — — — — 158|146 85| — — — -—
6871 — | —| — 99| — — 02| 20| — | 234 —| 17 5| — 03] — 82| — — — 11 — | 202) —
—_— —_ — — 81| — — 1.3 173 — — —\| 18 — —_ — 821 — 26| — 801 — — —
— - — — T4l — 92 26 — — — —1 19 — -1 — —_ 8| — 76} 11| — — — —_
| a3 —| —| —| — 24| 07} —| —|3Y] —|ew| — |2 —-|—|—| — {241 31| — | — 35| —
1 =] 81] —| — | og| osl420] —| —] —| -] @ | —}| — |33 —| —| — | r2|H4} — ] —| —| —
—| —| 4¢] —| 73| —|Wr|983| —| —| ~| —|22}] —]|—| 67 121 — | 149|983 — | — | —

| —leeal —] —| =1 =114l —1 —{ ~F —fjoa| —|—=1170% — |32 — ) =152 —| —| —| 2]
— b o = = e = oo = - =@l |- —|=|—=— 118 =] =]~ —| —
— — 261 23| 2.6, — | 473 — | 322 — — -1 25 — —_ — 31| 45| — |3BH| — (2B5)] — — —
6ol — | 15 40| — | 54| —| n2lasif —| —7 —{ 2| 60| —] — |38 — || 41| — 242 — | —1 —

sl — | | Zlazr| 25] — | e1|s27| —lwes|as1j 27| 51| —| — ] — |w1|[pF2) — | —[285) — [ 98| 172
156 121 —| —t o8] —) —| — 23] —| —| —| 2 |W02| 22| — | — — 1 — | — | 88302 — 4 — ] —
9.0 — — — — — — 93] — | 162 — | 29 9.5 — — — — —— 12 98 — |10.2} —
9.3 — | =139 62|546]172| 424] —| —1 — | 80 | 93 — | — ] 94| 32244132522 —| — ) —
6.0 — 14 94| 353 — — | 31 6.0 — 32 19.2 | 308 — —

m—

6021 45| 87.0| 7.5(127.9|1035 [273.2|232.8 (507.71 22.8 [113.4 | 400 n?i?,': s13l a7l 86z 70(122.7| 96.51235.4[231.0(470.8| 22.1) 92.9) 454
g | 2 713 fiz 2 (15 j3jir | 1|97 bl 8 t2 17 [ 2 {10 Yux [o7 lua l3z [0 Jao |7
Totale annuo: 16295 mm Ginrni piovesi: 106 Totale annuo: 1471.0 mm Giorni piovosi: 106

CHIAVENNA o CAMPODOLCING

(P) BACINO: ADDA (33Bmsm) | = [(Pn) BACINQ: ADDA (1104 m s, m) |
c|F|51|a|51|G|L|A]s|0|N|D*‘G|F|M|A|Mic|LAs]o]N|n;
—_ — j13e] — — 35| 90| 130 | 380 865 | — —_ 1 1.5 | — |220¢ | — 15| 851 1} 45 [53.0 |4356 | — —
op| — |sae| — | os] 10| — ] —js2s| —| —] —| g |30 — |80 — }20|125 ) — | 1010 ¢ 54 — | 3.0
= =1 = = l1wo]| s¢] — 490 —| — | — 3f— 1 —F=1—=1— 00| 15 — | 05 — | 1L5] 10
—_ —_ — 1120 | 285 1275 — — — G| — 4 | — — — — |145 |145 | 85| — 351 — |125 | 200
T el S DS s — s 5| — | — eS|~ — = | 1 — 25 | 4.0
i R Al st A ) I RN il I (o B -3 I I IR RS I § X R Rl e I B0 s
— — — 200 — 135 — — — — 05| 85 7 — — —_ 15| — 1295 | 50 | — -- — 15| 100
T T s el ) S = S s g~ === — (5|0} =~ — | | 3
- = =) = — ) — 1520 — | 05 — g | — |~ 1—1—|—|= 05 [14.0 |94.0 | — W —
_ — _ _ —_ — — — p520} — 50 154 19 { — — — — — 10§ — 05 1310 | — —_ —_
[N (NN SR IR SN N N R V'Y (RO G iy By oy I I B I B B el Ml TN Bl el M
o = o == -4 — | T} gsl12 | — | — 1=~~~ 90 | — | — 7.
— — — | - — | =1 — — — — — ] 13| — —_— | -] =] | = — 30| — — — | 1140
|l —lws| =) —] —] =1 8D —1 —| —| — 14— | — !l - -} —1l =180 — =1 —_
izl -2l ==t -l=-1=fj=1=|=18030 ) =y = |-
Tl T sl = Z e es| = =] =t =] =6 |—=|— |20|05]~ |25155] 65 — | — —

—| = — 80} —| 70 — | = Jus) — [0l — =) — |88 — | 35| 15| — ) vl —

o — | —| =m0l —| —| =1 —] = = — | 18§ ¥5| — 051 — |548 | — | 20| — fM45 | — § — | —

el | —1 10| — | 45| —Jso| — [ 8of —}roel—|—|—|— |@0) — T — | — 05| —
_ — — _ — — | 10 501 — — | 1807 — § 99 — — — . — — 270 5.5 | — — 127001 15
— nst — — — — 6Ot 88| — — | 120 | - | 21 — 4.5 20 | — — 1.5 (115 | 90§ — — — —

— | 25| — | 48] — |1t75 |1125 — -1 - g9 | — | — { 85| — | 25| — | &4 g5 | — | — e
T st D S S s - —~ | = sfz | — = o — 1oy - — 105 ) — ) — —
- =1 —t — | 30] — | = =] — a4 | — 1 — | — 1= g — |85l -] — | —=|— 3.0¢
— | -1 - Tl Zlarsl Z e = | =les | —=|—|—[25]05|— |05} — |20} — @ — ) —
— | — | 40| 10] —| 55 — |3l -0 -1 — 19 |[sa0]—1es|2s;—[585]05)— 210 —} — | —
4000 — — — 15| — — taogo| — | 13.5] 1200 27 (1400 | — — —_ 401 90 | — — |50 | — 1200 G.0¢
gl — | -1 —t 20| — ) —1 —]285] — | — g fime| — | - — | = | = |—=|—[303]|— | = |10
3.0 — — - - — —_— 80l — [ 1004 — | 29 {100 — — 45 | — — — |10 | — |300¢} —
5.0 | | 18] —1 70| 800|470 —| —| — | 30| %0 _l——t1o =185 |s0|B5|—|~—]| —

200 — 8.0 17.0 | 4.0 — — ! 3 3.0 — 3.5 2.0 | 265 — _
4601 051960 3.0]102.0 |1090 (1885 [192.0 |641.5 [ 86.5 1109.5 | 34.0 Yofeli 1 730 1 4.3 [103.0 | 7.0 f10.0 [132.0 h87.0 [l98.0 860 | 45.0 | 98.0 | 66.5
s | — 1 71239 |w | ais |1 [w]z Mol |1 1o |3 [z 2 fie J13 je {2 |9 |22
Totale annue: 16085 mm Giorni piovosi: 90 Totale annue: 1710.0 mm Giornj piovesi: 115
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Tebella I - Osservazioni pluviometriche giornalicre _ _ Anno 1965

mﬂ—mm-ﬂ
LIRONE g LAGO TRUZZO
fPn) BACING: ADDA (857 m 5. m.) 5 lirn BACING: ADDA {2085 m 8, m)
G| FluM|a|M]e|L|fa]ls]o|N]|D|P G|F| M{jajM|G6|{Lla|[S|Oo|N[D
—| =1 =1 =] = s0l280] — |o0a]310] —} — 1|10 — {80 — [ 20501 10] 10640 4960] — | —
—] — 128 — — | —|1s0juofsol — | —1 2| g (30| —Veo| — {ealso| = — legw! 20] — | 20
—y — 20 — — 120 —} — 200 —| — | — 3 — ! — | — =] =160l 10| — | 10| — 1§ 10! —
-] — ] — | =1 —[|1wmo| 507 —f — | —1150] 30 44 — | — | — | — |2s0 |20 1130 | — | 40| — | go¢| 200
— =] =] —j20]40| 0] —] —| —j8B8| —| 5[ — | — 130 — 3§~ — | — | —1330i—| 30| zo
-l =1~ —1 === == =120 5350] 6] — | -1 —=fwmol || =1_1=Z17=
- =] - -1 =68 -] —| =] —|10|B0| 7| — | —| — | —|—iwa{70] —| — | — | 10]|150
— | = —|—{—810) 48] - —| — |10 —f gl -] =~ |—|—={wofeso] — |~ _—1{_1 10
- = —| = —|nvy210] —so} — —t = o] -1 —- | — | — | = = | — (a0 pmeof — | 20| =
= —| =] =~ | —(w2op&R0| —| 30| —| 10| — |-t —{—!—=l1o] — | ropoae] — | —[ 500
— = = =] = = =] — |10 — | w28 12 | -] — |~ — 37— 34— 7170 — | an]| — E
— == == | =t =20 — —] 601z —;— | -] —|=1|=1—=1=/luae| — | 40| 600
-l = =71 =7 =] -1 = =] = =1 =] —J113]__1— — = =] =30l -1 -] =1 =
- === =1 = =] = =] —4& —| —fj1e| -1 —|e2o}f—] "V —|—=tlwo0| | -1 _1_
-l =1t =1 -l =1 =] =120 —] =] —] 25 —[]—=|—=1]a0! —F—=1]60| 70| — (| 1] _1_
— | — 1 = = | — [230] 10] — —| —| —|1W6}]— ] —= ]2 — |10|2%0 (220 |70) — | — | —| —
— ) = = = = — {110 — —| —| =117 30| — ) — | — |i2z0| — | — | 504 50 — |1200
—_ — — — | 220 - —_ — 500 — — 18 140 ¢ — 1.0 520 | — 200 303520} — — —
— | — ] = — (%10 — |270 — - — =11 - | — — B — 110 = — | -1 10
— — — |80 — |10 | — — — R0 — ] 20 | — 40| — — _ — |0 | 3.0} — — |7 100
— 0] — ) —F — | — 30| — | —| — |80 s50] 27 | — 10— 1 — ] —lasv!lwo| — | — | 1o
— —| = = —jzopeio| —1 — | —| —ba| | - |s0f—t— | _— |golone| — |~ | 30| —
—f —|12o| —| 50 501 80| —| — | —| 500238 | — | — [70| — [so}]— | = o] — | — | 2| 30
[ — — 30— = = = - = —}28| - | =] =160 —ts50] -1 _1_1_1Z2=
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Tabellz I - Oaservazioni pluviomeiriche giornaliere Anno 1905
PIANO DELLE CASERE g S. MARTINO DE’ CALVI
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8. PELLEGRINO COSTA SERINA
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c|rimjajM|e|Lfals{o|n[D|®|6c|{F|M|a|u]c|jL|a]s|[O0]|N|D
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— — sl — | 2000 255] 19 — 3.0 — — — 4 10 — | 528 — 14| 230 60 — 30 — _ _
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) ) = ) = = sslasoe| —| sof ao|lmn} —| —| =] —| —| ~| —| 3 —| —1100}{ 100
b = = = ~| =1 60| —] 60 —j12| —] —| —| —| =] —t —| —| 30 —} 40| 100
b = = =] = =] %5 —|30] —|w] —| —| 0] —| —~| —) —| —| 200 —| 2y —
—_ — 120, — 10 — — — — 55 —| 14 — — - — — — — — — | 100 —
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e - — 607 290 — _ — | a0l — — | 180] 28 | 10.0¢] — | — ) 300} 200 — — — | 300 — 1 10| —
3240 — — | 18| — —_ — | 160 — — — 1 29 | 430 ——— 140 1200 — — — | 10| — — ——
701 — —_ — —_ _— — | 18] — {170 —| 30 13.0 —_ — 10 — 60| — | 140l — | 1804 —
5.5 — 10.0 — {140 — —} 31 ] 100 — 21.0 — | 120 —_ —
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| —f =] =] =~ |woj20el —| — — gl —| - =] -1 = —| =1 &0 —| =] —| —
-1 = =1 =1 =229 | =l 30} = =] 0| —-| - -1 -] —1—|—]—}V—| = —| —
—_ - = = - =] =] = = Bl —|lw!l — — | —| — —| — | WO ~j) —} —| —
o= = =F =1 = =] =20 —| —| ~-| 11 ] = =] =] -] =] = = =10 —
= = = = = = 1ol — 2ol —| 12} —| -} — — —| =1 =] =200 —
o = | =1 — )] — | 1ofsz10] — | 18] —} 13 — | — 200 — | 83} — — | —|1we| —
— — — — — — — —_ _ — —1 14 | 100 — 3.8 — — | 164| — . — —
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18.04 - 40.0 Y - — — {31 ap — 100 20] 840 _ —
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34 — [ — 46 20| — | — | —| —] —| 82 —| oo | 80| —| — ] 60| 0] — ] | —| —| — 18| —
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732 24| 968 16.0] 18.2] 89.0[ 1183 1630 236.6] 80.6 11700 32.8 ':::l;. 0| — 796t 210]47.8113.8 | 26.6 |142.2 | 62.8 | 29.2 [126.2 8.6
o 1] o) 3l afiwi slwoliw] 3]l s nool o | — a0 [ 4 Juo [ fa e |8 )2 1z |7
Totale annuo: 10444 mm Giorni piavosi: 92 Toiale annuo: 7838 mm Giorni ptovosi: 81 {

_ 0§ —




Anno 1965

Tabella I - Oeservazioni pluviometriche giormaliere
BUSTO ARSIZIO o MARCALLO * .
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T'abells I . Qmeervazioni pluvicmetriche giornaliers ' Anno 1965
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Taballe } - OUssorvesioni pluviomeiriche giormaliere Anne 1965
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Ler — —1 — 0z o2f —| —[150] —| ea| acf 55| 328) eo] —| | 2| sl | —Z| szl | 0 A
= —| =) | 12} | —|&ee —| I | 55 | 1ue —| =1 33 Z1 21 Z{ 203 Z| 5o o4
1530 — = 60— =1 —laral — | 3] 94 — =] 2% 12| 23] 34| 416 —| —| —
310, — 15.0 10{ 34 — —[ 3 [ 40 — 17, 2L0| 16.0 — -
173 34 648 108 86.0) 1124] 162.0 158.6) 498.6) 100.8) 39.4] 12.0f e [ 740 2.1{102.1| 21.4{151.3] 89.2]154.1]126.1|406.7] 375 95.0| 247
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Pabella I . Osservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965
CUASSO AL MONTE o LAVENA . Ponte Tresa *
() LBACINO: TTOTNO (K32 m s, m.} g {I*e] BAQINO: TTCING (285 m & m,)
G| F|lmMjalM|G L|a so|N_jn‘-"GF|M|A|M|G|L aAfjsjo|N|D
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" ol — | = = —tasgl —| —| = =16 =1 =02 = —j06]| 0440 02| —} —| —
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14| — | 03] —] 11| —| 35} 23] —1 — | 152 1wf1z] — ez —3 16| — 100 — | — 128 —
13l — 1 o8| — |17l — | Zio9p|6] —| —| =110 ]| 22|~ |08} — |108] — o | 42| — | 12| —
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89.0 | — {151.2 | 394 (1105 }121.2 {104.9 [A90.9 390.0 [132.1 120.7 | 22.6 mézlsl_ 704 | 1.8 (1030 [ 200 | 726 44.2 | 3.4 |142.6 |3844 | 978 | 822 | 198
. geoer,
sl —1sis5 Jawofw ol w3 l2zis el 7l Lo le lodls s dnta |3 in |z
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PREMENO c CICOGNA
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Tl TV T2 Zdves — | — 8 — 200 a1 | — | s0f — [ — |50 — jre0f — — | enl -
T ssl T2t T sadeee| — 1 —f = ==l |20L> — | 2| =
— | — 13590 — 1.7 — 315158 — | — — - 23 !l _Jswol — | — [ — |400 R10O | — - - —
| =] =1 =] =] =53 —] — ]| =1 =24y — 25.0 |l -1 =300 — | =1 —| —
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15.5 — 45 — o2 — 30| 31} 30 - 9.0 —} - — —
. _ Totali . . - .
liﬂ2.8 — 1354 | 31.0 | 85.7 1086 |101.6 141.2 }4482 106.8 | 67.1 ] 15.2 | mens, | 28.0 |10.0 1110 j16.0 1240 |88.0 §85.0 §78.0 1210.0{178.0{ 700 1100
6 ] e T lie Jw e ot ds ol s [ive|e 2 e f2lufiodn fs w4 ]ls8]3
Tolale annuwo: 1343.6 mun Ciorni piovosi: 73 Tatale annno: 2417.0 mm . Givrni piovosi: 87
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Tabells I - Oseervazioni pluviometriche giornalicre Anno 1965

CUVIO g PALLANZA
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G|F|mja|m|e|L]a]s]ojn[D|P° ¢G|F|M|a|M|{G|L[Aa[s[Oo|N]|D
— | — |30 — | Taf —f 74 3.4f 374 202) — —| 1] — ) o6zt — | —| —| 12| 34} 775] 08| —| _—
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— ] ] =] =] =1 37.4 Ml -y - — -] = - =] =1 =1 = —| —
=1 =1 =1 ===t -1 - = =] 52 —|12] —7 | —=j =] = = =1 —=| 20/ —| 54 —
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—| T ) = =80 —f — e = | — sl —| — | 20| — [mel =] — Ly —
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Pabelle T - Osservazioni pluviometriche giarmaliers Anrno 1965
FONDOVALLE 2 CADARESE
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- -7 = =1 szl =2l sl | = —| =} —=| =} —|—]— |80 —| 58] 20
I S e T (R T AR SR (R DD R )T T 1 IS R R R e I I S el S IR B
N N O T e R I 7' R RN N Y T J (RN (R (S S R R e Bt HC N I Bl BA
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b Teed — | ] ) Zhane| = = =1 w24 — ] — 4180 — | — 1 — [ — 200} — | — | — i —
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Tabella I - Qaservazioni pluviometricke giornaliere Anno 1965
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Fabella I . Qsservazioni pluviemetriche giormaliere Anno 1965
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124 84| 330 266|100 154.2] 164.6]220.41562.6| 136.6| 67.6( 124 ety os| 16| me| 108 ] 87.2 (1248 1522 [3104 [3564 | 33.2| 604 24
sl 2t o] s lulnleiulwl 4] 8l 3 bt o O O R PR S TR S R BTN RN B O SRR U
Totale anpno: 1589.0 mm Ginrni piovosi: 97 Totale annue: 12454 mm Gierni piovesiz 92
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Tabellg 7 - Osscrvazioni pluviometricke giornaliers Anno 1965
e — e i
GRIGNASCO e ROMAGNANO SESIA

(Pr) HACING: SESTA (348 m 5, m.) & [(Pr) BACLIND: SESIA {268 m g m)
G|FlM|a|B]|]eclL|[a]s|o|R]|D|® G|F| M|a|M|G6|[L|a|s|[o|N|D
-1 —| =] = — 14} —| 36| ocfraso| —) —| ;| —1 —-| = —| — 126} — |s30] — [970] —| —
— ¢ — 120 —1{ 48| z212f 22! 16|22 194 —f —| g | 02| — | o8| — | 56]08] —| Lo|134|150] —| —
| —1 — 06| —1 — |20y —] —1846] —| —] —f 3| — |~ 76! —|oa| 78] =] =200 — | —| —
—| = =] =) —|wa|12z0] —| —| —f — —| a{—-|—-|—=| =t —tmo| -] | -} —| | —
—t — 1 40| 138 w6 sol —| 80| —F 94| —| 51 — | — | 3@ — |244( 04| 54 24t — 1 s2| —
—| =] —| %2} —| 10| — —]322] —| 48] —| gt =1 =) — |18 — | 16| 18| — | 346! —| 28| —
=1 —| = = = 42| =] = = =] =] = 2| = =1 <132 —|s6) | || |2} _
—| = =] = — |94 18] - —| —| —| 04| g| —| =] = | 10| — |430) 22| 18] — | — | —| o4

—| = =1 =1 — 50| w2] 96] 46] —] —| —| o] | —| — | = = 06| 6] — | 98! — [ 22|
— = = = ~| = —|564] 78] 40| = w0 | —{ = | =] | =) = =] — V12386 | 84| 40{ —

— =7 =1 = =1 =1 = —| 66] 58| 42| —| )| -~ | =) —] —| —1 — 1| 5071 22| 28] —
— =1 = = = = = —| 40| —| 38 —| 12| =) —| — |02 —| —} — 1 | gal | 14| —
k2l —1 —1 28 —| —| | = =] = 02| 13| =~ = | —=| - =1 = =] = —| 36| —
- = = = = =] —| %22 —| —| 64| —j 4] —| =) ="los| —| —| —| 6a| —| —! 76| —

— =~ 20| =] = —| =12l —| —| —¢ 118 — 82| — | —| = | 0d4flua —| =] —] —
—| — —| —1 06| 22| 64] —| —F —1 —J16| — ) —| —| = | = — ] — | 48| | =1 1 —
08| —| —| —| —1 70| —| — —| 32y —) —|17| —| = —=| —~ | vel| 90| 18| 02| — | 0a] | —
Lzl —| s8] —| 18| — | 04] 60 —| —[114] —| 18 6 24 — 108 — | — ] — ] — 1 —| 84] —

—| —| 38 —| 196 — | 16 — | 56/ — —[ —[ 19| 34| — ) 54| —|198] —| — | o8} 18] —| = —
40 —| —| — 84| — |13 — | —j —| 20} —{ 20| —| —| — |12 10] —| —~f —|] = | —t 16| —
~ 120 —| = 30| —1406) —| —| —|1BO |z | — |12 —| - s8] — |264] —| — | — |138] 20
- —| =1 = = = =30 —| —| —| —|22| —| — | 0a] —| = —{ —|aza| —| —| | ==
—| — {28 —| —4 — ] 22f(212] —| —] —| —] 23| —| — |366] —| — | — |g22|252| — | | —_| —
— | — el —) 06| —| = gal —| —| —| —| 28 | — 8] —f — | —| — |20 — | —| —| —
— | —| —| 08| 38 —{ 44 — 24 —] —] —j25 | — )] ] —F 10} 12% | ¢a| —| 201 — —
—| —f —| 44] o2t — —| —|660] —] —| —J 26| — | —| —| 04| 68| — | 63| — | 234 — | — | —

d — | = =t = = = = - 10| —} —| 60y 27] —| —| —| — 10| = | — | =] 36| —| —| —
178 — ) — i 18| 26 —| —| —] 92! — | o8| 7al 28| 28| — | — | 50|18 —| —} — |isa| — | nal 34
2.4 —| — 6] —| = = sof - —| —1{ 29 | 262 — | — 16| — —} — 1 14| —1 —| 06
2.6 —| = = = —=| =428} —| —| —1| 30| 30 — | —que| — | —{ — 1384 — ! 04| —
— — 9.6 — | 32 — —| 31| 24 — 121 — | 164 — —

Tolali
0.2 20) 74.2| 13.8] 62.0]123.0 | 87.2|115.4 [320.2 [152.21 60.0 ) 13.8 | mees. | 38.6 |- 1.2 88.0 | 15.6 |115.0 | 96.6 | 686 [170:8 [232.2 {1230 57.0| 64
K. gior, .

6l absl el lw T lols s tol afpm|s 118 |6 jezlz e lwls |a (ol
Totale annua: 10440 mm Giorni piovosi: 91 Totale annuo: 10130 mm Giorni piovosi: 89
GHEMME 2 ARBORIO
(Pr} BACINO: SESIA, (206 ma. my [ 8 1P BACTNG: SESIA (185 m om nu)
GF|M|A[MGL|AIS[0|N|D "G|F]M[A|M|G|LA s|o|n|p
= 08 = — | =22 —| 24) —i6%0| —] —| 3| —|—=|~=-[—1—-1s4]| — | —| =T150| —1 —
| — |24 — 1 28) — | — | 04(208[190 —f —| [ -1 — 298| —|1a] — | — [182(20s] 28| — | —
— | — | e4] — | 4] 58f —| —|202| —| — —| 5| —[—=]094|—"!26]| 68| —|—|2e2] — | _ | —
— = = =] =19 —| =1 = —]osl =] 3= =]~ = jnz2|— | —<|46| —128] —
—f — {28 —114| 02] 40 — | 16} — [ 94| —| 54— | — || — (00| — (128 — | — | — |154] —
= =30 34 — | LB — [ —|196] — | 30 —| g — | — 28| —| - 22| |~ |m0| — | 42| —
= == =] —=|%6] = -3 =] =[o2] —| z|=—|=! =3 = —=Vos| | | | _ ]| _
= = — |8 =130 16 —| —F — 1 —| 04| g| = | =| =1 —|s82|22| —| — | —| — | 42
= = =02 =] 06| 84 —[30] —| —f —F g —(—i—1—=]—dés)— | — 118} —]32s] 2
- = === —=0f56] —j86] —|1w|{—|—|=1—=1]—"1~—|—=/|=|29a/| 24!174]| —
== =l —| =] = —136[oa) sl — 11| -'=f=]=]=|—|— | =178l 12{206| —
==l =11 —1—1—qm2] —j 40! —fyg|—-—7—|=]=]—=| === w2| ~ [200] —
-t - 111 =1\t -1=-"r-—-|—-—1824y -3l -\|-|-[T—-)—i—-—|=1—=—1— 1 = loal|l —
- = =122 —]02] —] 22 —| — 126 —|qa]—|—|—|[B2]— | =) J46] —| || _
— =W =] = =080 —] ] —f —Js| == 08| =]='—]__dwel 0] _1_
- -] - -] —| —| — | 86| — -] - -1t — |-l = - —~1]= 20 180 | — } — | — | —
— == = ®ds L —f —p0d| —f — 17— |- —— 12|36 46| —| — | 48] —| —

y 10 — 24l —p22) — | —foosf | — |4 —[raf— |~z =1 <=| = 18] — |2 lag

02) — ¢ 28] — 1180 — ] 12| oa| — [ —| —| — (19| 22| —|a6| —]oal — | _13al —| ("
— | — | o8] —| Ls — | —| =] =] 42 — |2l -] =] —=lz26] =] =] -1 _1f_|wel—
i = | =] — |50 —j40f — | —| —|B2] 66l | — | — ) — | — [ra{—|a18| — | | _ )61]|258
—| 08 04 —F — | 1 —qf320 - -] . e | -1 1= B30 — | — | 29| —
—| =B — | = =0 — | | —| — e — | — || — | =] —fumalmo| —| —| |
= — (188 = = —[ —j20 — —| =1 w|aa| —|—Jaea] — | - | — | Zlaso| —| _| = | 12
— — 1 06] 64 —| —| —| —| | —] —Jaes | —|—1 | — | — | — 312 — | — | 24
—f =02 — 0 48] — G4 —1380) | —| 04| | — | —( == —| <1 _13s| |1}
T T B - = s =) — o2z — | — | -2l —] | — e — | — | 12
2 =1 =130 7o) — —f — | 86) — | —| 68| eg 2| — | — | — |64 — [~ |06 = | = | gu
286 —| —1 48] —| —) —] 04| —| | 1 20 | a2 — | — || — | = — oo | — | _| _
34 — | ~ ] 22 —} — —[340| —| 12| — 1! 230 ¢ 16 — === =] =418 — | 46| —
34 — 1.6 | = — —| s | 04 — 8.3 — | - — —

—

39.6| 16] $3.01 62 86.4[1158| 67.8(138.2(186.6( 86.8] 92.2| 17.4 | mews. | 43.6 | — [044 | 58 {730 ho7s | 8L hoss ks | 262 58 4hd
st —lolslulvlelstinel2alul ofmas | —lolzlw |76 |oluilsinles
Totale annus: 916.6 mm Giorni pigvesi: 81 Totale aonvo: 10540 min Giorni piovosi: 86
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Pabelle I . Osservazioni pluviometriche giornaliers Anno 1965

~PIEDICAVALLO & TOLLEGNO
®) BACING: SESTA (osomem) | & |en RACING: SESTA (485 m 8. 21)
Cl[F| m|afmjc|L|[Aa]s o[ K|[p|° c]FP|[M|a|M|c|L|a|s|o|N|D
| — | — =] 24| —| —| —|s0] —| —} 1| =] =188 —|eof —| =} —[62) —| —
ool —1wol 70f —| — 2000 400l —| —) | —} — Vool —{ 90| Lxjn6[ —14347196) —) ~
VD o = ot =1 =200 —| =] =] 3] == | 22— v6|4f —§ —]2W4} —) —| —
| = = = =t = = = ==t = s || T 291 — | — ] 12| —| —1 —
| — | 40 o0} 160] 60| 0] —[400] —] 50| —| 5| — | — |38 — | 96] 34| 44| —| L6} —| T6 —
I T el = = = =] =1 | — | — | 28| 24| — | 08} — | —|294]| — | 52} —
2 - = =T = =] =] =] =] 4] == == =08 =] = =] = —1 =
TS = = =2 40| —| 20| —| — =] 8} —| =] | = | —[%852 M4 —| —} — 0.2
~ 2 = = = — 200480 —) —F —} 9} — | —| — 20| — | 43| 28} 08} 44| — ] —| —
e S 2 ) oy 30| =180 —f gt — | —| =1 — | — | —| =|118|294] —| 7B] -
Ty S 2 = e = == === =02 = | —| 4 —
D 2= o = =] 10 =t 1 —12] == == === — 04 =] 32| —
—_— = = —_ = - — | - — | = — - | 13 —~ - -] =] = — | — — 124 - — ] —
— = | —f 30l —tasor —] =0 1 —]l1al| —=| =] =114} — |00 —1106| —| —| 30| —
el = | = ue] =1 | =1 =] —j| —| —| 24| —{ — | 02| 04|82 —]| —3 —3 —
S = = =t el 88l = —| = =16 -~} —| =] =] = L6|3O) — ) — | —| —
b b | sol ool 40| 10} —] 30| =} —|17 | —] — | —} — | 96 |114[150) — | — | B4} ~— ) —
sl — | an| —| 40| —| —j130| 34] 80| 76| —| 18| 10| — [ 24| — | 02} — | — 1 26| 1B 24 06| —
tl —t 2 — e —lwo|l —| =} —| =| —| 19| o8] — [ 98 —[196| — [ 22} 38| T6f — | — | —
o = == =] = =~ =] a0 =20 — | = 08]02] 02 ~ nz| —1 —| — 1 08
Thaol — 1 8o — |20 30] —| w] —| 30} 1] — | 24l —} — | 84| — j188) 02| — | — | B8] 34
-l 10| —| 18| — | — [3600} — | 10| — o2 | — | —jo2z| —| —| — | 02l542] —} —1 —
— | —|108| —| —|200]| 450 0| —} —| — o3 | — | — |2a| — | | o286 — | —| — | —
D o o 2y = = =] —| 2028 — | —y8af2B| | =0l = — ) ] —
T 2 Z el Zlesel 0 =] =] =t — | —|—|—|02] —|50) LB} 50 — 1 —} —
ol gol = fop = =Y —feeee —f —| —26| —|—|—t— 04| — |18 86T —| — ) —
T 2 Ao ) - —taee| = = et == =08 === |82~ 2|
swol =1 —1 | se] — 1 —| —|ze0| —) 70| —j2{ 8] —| —|—|38] 14} — | — 208} —| 26 6.2
— ] = so| =1 =] —=luo| —} —| —| 29 [208 — |l —iase|l =] —1-—-1 88| — —
-] — | —| 30l —1 —| — om0} —] —1 —[ 30| L& | —isel — ) — 1 — 24| —| —1t —
2.0 — 15.0 —_— = — — | 3t 3.4 — 202 - — — —
i Tetali
%35‘4 40! 08! 10.0(150.01188.8 [136.4 4940 [385.4 [133.0| 54.6| 50| mens | 202 | 24| 612 | 146 85.8 10R2 107.2 910 2956 | 93.6 550| o8
| H. gior.
sl lel el lulol ol et ol albms b1 lols |2l ju l12 16 14 1912
Totale annno: 18414 mm Giorni piovosi: 3% Totale annuo: 10566 mm. Giorni piovesi: 93
OROPA o BIELLA
(Pr) BACING: SESTA {1180 m 3. ) g {Pr} BACING: EBER[A {412 m n, M.}
GF1M|A[M|G|L|A|S|0|N|D°G|F|M|A|M|G|L|A s|o[n|0D
1 1 — | 0zl — | 6a] —1 02| 04| %04] —| —| 1§ —|02f— |64 {06 — ] 06) 02 550 — | —
| 2 oeml | 78lesol 26] —|endjusn| —| —] | — | — T2 — | 66 04 — ) — 30|60 — 1 —
") I — | sslimel = — 32| —| =) —| 3t —|— |40 — |12} &8} — — Bd| — | — | —
| =1 = — | — 44| — — — —_ — — 4 N J— — | = — | 42| — — an| — — —
TV | 3] g2i124f 32| —| — 4| — |52 —1 5| — | — | 36| 806 82) 28 44 — 1| — | 80| —
T T estl ral Tl gal - —|o4al =7 e8] —| 6| —|—| - 02| — 8O — | — 248 — | 38y —
L Z g | sef = =t = =08 = 2| ==~ ||| 08| —
T2 2o Zarsluey | —| = =l g2 — | —{=| =[] )|l 0.8
T 2 el = 14l 14| vel 26l —| —F = 9| — [ =7~ M| = = | ol — | =1 =
VT2 T S D selare] — 2] ||~~~ — || |180280} — 154 —
S T U R R I IR R SV N v O B 7 ey T R B I Bl et el I il I N 42| —
o2l 1 — =] =8| o] —Jr2]——4t =71V "~ || _ 28| —
10l = o2l 02}y - =1 —| —| - =} =} —|W| =1~ |—~|Zt " — | — |148| —-] 02| —
T T 2 ) - e -l —] s8] —|1al — 1| — o2 ] — | 34] — w0 — ] — | 10] —
ol oaet —| = | 36) wg|s0f o —| —| —| 15| —{—} 28— — | = 0.5 1198 — | =1 -
] gsl = =] =] saf1ws) —} = —| —] 6| — | — | —log|oRjuaal —| —| —| —
T T 2 2 ealieal sel 28l — | 66| =0 —f1ml — |~ | = | —|— ¥4]90) 2] = 98| — 1 —
—1 — | 1ol —| 30| — 1 14| 78] 42| 64] 58 —|[ 18 30l =1 —] —| =] 8af|r2]06( 98] —
ol —| 44| —|mel — | 66350 84| —| —| — |19 [ 06| — [126f — we| — 18| 1o 36| — | —1 —
ozl — | agl —1| 06] — | 26 —| —| — | LO| =] 20| — | 04| — | 38 — ] 0B —1 — | — 12
el | | ase| | wao| - = —| 54| 32f a1 | — R = | 56| — |148) — | — 1 — (10.2] 3.0
| 1ol o2t — a2l —| ealuss] -1 —1 —| o4 2z | — [O04| 04— — | = | > 120 - =] -
| 118l — | o4] 04 azalreon| —| 62| —| —| 23| — a| — | — |02 (B[ 64— — | — | =
b T el asl | = =1 82] —{ —| —| o0&l 2a] — | — 61— | — 4= 60| — — {12
b= S oa| 04| —{2sol —f oaa] — ) =022 | — | — | — | |, L] 32|08 60 ) —} — | —
LT 2 osl netl =126l —|0el —| —| — | —| -] = — |8 — |20} - 638 — | — | —
T tal 2 osel | 2 — el =] = =2 - — (=11 =1 w6l = = —
3ol —| —| —| 28] o8] —| — 314 —| 424 304 28 | 28} — [ — | — o8| 06| — | — |232] — | 24| 74
1638 | —|wel = —| — a8 | —| —] 290 |1i6 — | —tanjze| = = |74 —| — | N4
1.4 | — sl —| —| — 264 —| —[ —[30] 24 sl =] =] — e —| =1
2.8 — 244 o= 1 — — | 31 ] 40 — 18.2 - | - — —
256 62| 500 10.0]198.8]|144.0]127.2[468.0 |418.8]132.0) 640 73 ol | 290 | 2.6 710|126 | 826 | 61.0| 706 | 936 |226.2] 824 | 39.8} 128
s 2|t el lwinis] siw]| o2 ool s | v | s |3 [az |7 jw Ju6 {4 |10 )3
Totale annuo: 16414 mm Giorni piovosi: 101 Totale annme: 8042 mm » Giorni piovosi: 89
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Tabelle § . Osservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965
o ———a
TRIVERO e CAMANDONA
{Pr) BACINO: SESIA (750 5. m.) é (Pey BACINOD: SERIA (708 m 8. 10.}
G| F | M|a|M|e|L|a]s|]o|N]D|® ClFlu|ajM{e[L]a]s|]o[N|D
02 ) 06 —- — — 0| — — — | 98B | — — 1 — nd | — 44 | — 74 ) — — — 1834 | — —
— — 32 — 201196 | 301 02{79.0] 238 — — 2 — — 78| — ~— |15.0 | 48} — |476 192 — _
— — 7.6 |12 | — — [ 304 — — — 3 — — 14! — — 230 — — 200 | — — —
— — 48] — — S5 — — 281 — — — 4 —_ — 0.2 — | — 300 04| — 06| — — —
— — | — — g4 22| 20| — 36| — 1.8 — 5 - | — 18| — 98] 94 02| — 68| — 82| —
— — 14 38 — 54| — — | 332 — 8| — 6 — — L2122 — 2.2 — — | 43.2 | — M| —
— =1 == — 28] = = = o2f0a] —) 7| —) —| — 1 24| — | ea] —} = 21 | o4 —
— | = = | = — |#®4] 86|32 — —| —[ 0&] 8| —[ —| —| —| — |572|1eal166} — | — 0.2
— | = | =1 %2 — | sS4y 22| 08| 98] —| —| —{ 9} —| —F —[w2] — |wa6) 20| 16| 56l — | | = ﬂ
— | == = — 32| —laz|mé| —| 60| —|10}-—| | —| = | 2t 2 |aus|304 6| —
— =1 =1 = =] =] =) os] o2 —|uu] —|—|=|—=1|--|=1o0s| | 021 02| 76| ve
—{ = =1 = =1 =1 —| 46| —( 22| —J12| —f —| —foa| —| —_|oz! —_| 20 - —
06 — —| —| = =] -] — | 50| —| 06| — ] 13 - ==l = =] =11 = =1 16} —
02| — By | — 8y — Q| — e 6.d] — | 14 1.2 — — 14| — 32| — | 158 — — 0G| —
-— — 24| — — — 0.6] 208 — — 26 — | 15 — —_ 2.8 — 4| 06232 — —_ — —
—_— — — — — — 08| 368 — — — — 1 16 — — — —_ — 41 22372 — — — —
= =] = =1 = 95|2a0f| 08) 02 34] —| —| 17 ] —| —| — | —| —|vnaf120]| 02| —| 6ol —| _
ae6| — 1.6 | — 1.2 — — 60 06 146 14 — | 18 2 22 — 08| — — 24 T4 18] 90 —
02| —|2i4 R8| — 4| 18| 1w8| — g6 — | 19 he| — 118 — {358 — 10 7. 176 — —_ —
1.0 — 02| 18172 — 66l — — — 24| — | 20 02| — L — — — 6] 64| — — 0| —
- = — ! —Jlg| — 6] — | —F — |12 6] 21 — | 28| — | — T4 — 1224 36| — | — | 88| 3.2
— 42| 06| — — — 36398 — — — 0.2] 22 — — 081 — 02| — 16| 728 — — — 04
— | — 38| —| — 1 —|480|M0| —] —| —| —| 23 —f — | 252 02] 041328 T2 — | —| — | —
— — | 126 26| — — — 961 — — — — | 24 — — [ 18| 2z| — — — 58] — —_ — —
—_ — — — — — | 182 — 421 — — -1 25 —_ — — 62| — |132] 38| 28| — _
— — — 481 02| — 22 — | 86| — — -1 28 —_ — — — — — 18| — | 84| — — 0.2
— — — — 0.2 — — — 1132 — — — 1 27 — — — — 04| 20| — - | 386 — — —
— —_ — — 64 — — — | 302 — 16| 2.0] 28 204 — — — 78| 02y — — f306] — 34| 4.69
300 — | =170 — | — ] — 124 — | — | 32| 29 | 142 — | —]90] - —| —ftw0| —} —| —
2.8 — | — P20 —1 —F —lss] —| —| —] 30 | 20 — i — |90 -] —| —|314] —{ -] —
36 —_— 13.0 — | 74 — — | 3 | 28 - 12,0 — | %0 — —
Totali
392 4.8 884 ) 23.0 [115.8 [118.0 |132.4 12724 4488 12341 682 AL.0 ) mens. § 244 F 30| 67.0 | 356 | 92.6 |153.2 [115.2 [305.8 |392.2 [110.4 1.2 02
H qgior.
4 1 9 5 11 12 iz 11z |7 4 |12 3 piogwsi N 1 110 6 Tl 1z 12 |15 4 110 2
Totale annuo: 14454 mm Giorni piovosi: 101 Totale anunua: 1363.8 numn. Giorni piovesi: 99
PETTINENGO g SOSTEGNO
(Pr) BACINO: =ESTA edma ney | B [P HACING: HESIA (397 m s m)
GIF [M|A|u]|GclL|[a|sfo[n|[D|® |6 Fl|a|lM|e|L|a|s|[o]N][D
i — | — | —| 34] 0] 10| —| o2 — 508 — o4 1 — | — |34 =1 —qwo| —| —| — [0} —| —
— — — — 68| 14| 24¢{ — | 53211207 — — 5 — — | 126 — SO 06| 20 — s 40| — —
— — 42| — 141252 — — — — — — 3 — — —_ 401 68| — — | 500 — —_ -
= = 18] =] —f[o08] 02 —f oa|] —| —| —| 2| = —| —=| =1 —|we| 2| —| =21 Z| = —
—j —| 06 — [ — 1} 22 02] — 64| — | 32| 5 — 1 — 180 06| 60| —| —| — 150 —
— — 28| 48| — 04| — — | 272 — 14| — & — — 36108 — la| — — 300 — 30| —
i e = =] ] —| - =] = = = 2] =] = — a6 —| —| —| = | —
= = = %2 —|20j120| —) —f —F | — g —| = = = — a0 s0f —| —{ _| —_| —
—| | =] %2 —| 8 1of —p —| —| —| 1 g —| —| — | as] —!oos|l 1] —[ —| _| —_1 —
—_ — — — — — — | 27.2| 524 | — 241 — | 10 — — — — —_ — — — | T4 — | 100} —
—_ — — — — — — — — 02| 94 —| 1 — — - — -— — — — —_ 4] 90| —
— =] =] 0] —) =] — —toos|] —|0s] 2| =1 —| | | —| ¢ _| Z| = 18] —
020 = — = —f 52l —} — | 28 —| 20] —|q3qw| —] —{ ) — | i Z{ | Z| 0 =
Lo —1 — | 18] —| o8] —| — —| —| 22| —| | = =8| = =| = Ztael —| Z| Z| =
— | = — | —f = 04782 —| —| —1 —| 1% - =] -1 =7 —| G6f —| —1 —| 1 __
—| = =1 =] —| 34| 200400 —| —| —| —| 15 -t — | - —| = 10y190] —1 —| —|
= =i | —| = 34 wo] 34y —7 34 —) —~fyp | —| = =} | —| sa| 20| =) ] _| | Z
06 — 3.0 — 04| nd4| — 861 16| 40| 76| —1{ 18 0.8 — — — be| — — — — — 10 —
14 — (328 — 2800 — [ 10} 26| 12 —f 14| —| 9| 16 —| —| — w0l —| —1 | —| Z| 2l =
—| = 18 —[ 22| —| a8 —] —| —| 92| —)ep{ — — =y — | ae] = —| =] 100
— 500 —| —| 64} — 210 o8] —| —| —[ 28 21 — ] 22 —| —{ 28| —|2WB| —| — | —) 100
— =] % — — 02l w0l .o | ¢ | osl | —f —| ~| —| Z | D wel | [ 2
— —{ s — | 0.2} 30| 322] —| — —| 23| —| —1 26 —| —| 02202232 —| _| —| _
— — | 1%0| o2 —| —| — 34 —F —| — —1 34 — ] - =] =] — — — | - — — | = —
6zl —| 04 061 — [ 120] 44| 20 —) 04 az| 25 —| = —| 12| w] —] 4] —| —1 _— —
— = ) ! _ _ 18] — | $40! —| — 0.2] 28 — - =1 — ng| — 50 —|200] —| — —
= —| —| —| 98] 02l —] —]s30] —{ —| —| a7 —| —} —| —| 50} 02} —| —|s00] —| —| —
3 — — —1 a2l o2l b —fe00] — | 16|z sal —[ = Ziae| —| Z! 1|34 2.0{ 1108
224 - — 66 — — — — — — 14] 29 4.0 — — 9.0 — — — | 400 — —
4.6 — — L8 — — ~ | 300 — — 1.2] 30 50 — — 1.0 — — — | 400 — -— -—
4.4 -— 1.4 - 0.6 — — 31 Q.6 — 7.8 — 6.8 —
43.8) 50| 552 16.80 59.60 77.2| 100.6] 197.6] 326.8] 9.6 00| a6 :f::i'. Yod[ 22| 460| 16.6] 82.0| B6.6| 70.0|152.0340.8] 404] 72.0| 120
Tloal sl sbwiwl a2l oz af o albdel s 1| s{s(we| 7| s]|o 31 9| 1
Totale anmuo: 1000.8 mm Giorni piovosi: 90 Totale annuo: 936.0 mm Giorni piovesi; 72
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Pabella I . Osservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965
ZUBIENA - ZIMONE

[§25 ] RACING: SESIA (472 m B m.) E (T} BACTNG: SESTA (435 m 5. m.)
G| F|M[a[mM]je|L|a]s o[n[D|[®°lc[r|M|a[M[G]L|[Aa[5]|O|N]D
| —1 —| o2 —| 40f —| r2t o4 wq —| —| ! = —={ =] | =} o0} —§ —| = o —| —
T2 oesl Sl osgl ] od] | 228 160 —f —| g | —| — |l —| 505 —| —| —[2Oo®s —) —
V) o3el i o4l s2| —| —| 126 o2 —| —| 5| —| —| = | =Wl = [ —| —| =
| =0 o =) oeo] —) —1 4] —t 02 —% 4 —| —|. =1 (2 —| =] | = |l =
T T4 sal —l el os) esel —| o6 —f sy —{ s —~] — e —} | —| =1 —) =] |0 —
U el TS osl — o2 a1g] —| 49| —| ) —| —| —|.=| ==V =} =¥ —{ —| —
0 20 T oas f ooel —] —| Togl ozl oz —| 7| —| —| — 10| =20y — —| —| =] —{ —
Y ) s0z] 24 —f —| —=| —~| o8 g| ~| —| = =| =M —| = | | |
T 2 1l 20 oal oal = ael —| —1 —| o = = =2 =} = | =V | Y
— | =] = —| 18] —| 42§ 294 1m4 —|w| —| —| =1 =1 = —[ —§ 34| 230} —) 09| —
=y o 2 o2 o2 o2 36 -1l 0l = -1 —}1-—-}\—-|—1—| | =1 | = —
—t 1 = =] =] = =] — 18 - 24— 12 5 - -7 = — =t —] — —| 65y —
ol 1 2 Z 1 | = =] ws] = oval —as | = —| == bl o T
| - —| = = 62y —| 18 02 —| 04 —| 14 —_ = =] =l =] =] —jP4y — = —| —
— =] 20| — — | 32| 1841 —| —] —F} —| 15 — 1 s8] —| —|  —| T4 —| —| —| —1 —
— = -] =] = - 10 30 —| —| — —1 16 | - =1 — | = — - - = = —| —
0T T 2 ) osnzl 28l sel —1 14 —| =7l —=| —| =| —| — 1520 32| 24f — 3120} — 1 —
of T a2l 21 ooal 1 TV sl eal a6l ezl —| s | w0 —| 66| —| =] —| [0 =] — 100 —
1ol | 162 —| 74| —1 48| oe] 82 ~—| 32| —| 19| —i —| 90| —| 88| — | 32} — wo| —] —| —

o =] el —f —| 82l = =] =] 1yt —| =)~ o T T 5| —| — 1 —|118] —
| 16l —1 —7 18 —| sel —| —! —| 94 20 2 a0 - = — — |8 —| —| — 120 32
|20 pal — St | el —f —| =} —|z22| —| —| —=| — | —qese| —| —| =1 —
| D0 sl vzl =1 | ase| sl o2 —| —| —|ea)] —| —|0el —| —| — (RO UY —) —) — @ —
| —| 8 | —| — el T b et ma | | —jree) 24y — | — | = & —| —1 —| —
| ] =] — 52t —1 —| 06| 46] — ool as | ~| = = =} —=| =} 20! —| =] =} —| —
| TV Z ZVagal o4l 12| o2l a8 —| =1 —[z=z| -7 = —| — | —| —| — |e) — ) — —
— - = 12| — —| s0] —1 —| —fer| —-| — — — -t = =] = =] =i =
94 —| —| —t 76 —! —| —1| 338 ~—| 26| 80| 28 | —f —1 — | 920 —1 — 280 —| — | 82
168 | 7 S| =1 =1 —| 54} —] —| —1 29 | 300 | —jmn] —| =1 —| 06| —] —| —
1.0 —| —] 68 —| =] —|10] —| —} —7 30|20 | =t = =1 —=]w0o| —) =1 —
3.2 — 124 —| 14 — 31 | — — 8.0 — | 10 — —
9761 16| 626 62 15.6] 99.8| 82.2] 99.0({236.0| 70.0( 548| 114 Vol b aan | 40206 100 73013101 878 92.2|180.6( 704 69.6] 124
1l 1] 81 alwl slwlulel 4inl 2 Wael g Jal s tstr s ol sl 3] 63
Totale annuo: 3268 mm Giorni piovosi: 01 Totale annuo: 913.6 mm Giorni piovesi: 64

BERTIGNANO . LAGO A SALUSSOLA

(Pr) RACIKO: SRSTA @At mamy | = (P DACING: SESTA (289 m 8. o)
Glr | Mm]a|m|e|Lla|s]o[N]|D Sl ey |m[ajmM[c|[L][Aa[S]|O[N]|D
T o0z2] 12} —| — | L8] —| —1 oez{204y — — | — |22 —| —i. = 50| — | — | — |40 —7 —
0 2oyl 2 osel 2 | oes|asa] el —p —| o | — | — |2 — |60} —| — | 90 a52| 260 —] —
U “hanal — | o4l 26l 1 = e8] =] =l =] 5| —|—| —| =l —1V%] - — 22 —| —1 —
0 T e 2 Al oo = oesl —| =] = &l =1 =t =t =1 o DT 2 ael =
TV T sel = oasl ] S ) ea| — a0 =0 g | =1 = =t =1~ T C Ho| —
] eal Zdoeel = = = 94l —1 20 —| | —t—1 —| =~ |.o1 1720 — | 40| —
[ R Aieh N At Y AR D I S D By L B B P 22 Ml i M S I R R B
T 2 Zlege] osel — = = = ) gt ==t == =B = 2] =
b - = = = = o] = =1 — b - = = = = =
ol —| = = 02| = 14]202{ —| 160 — 13 Tl = - = =] -] 14130 — 340 —
| -] = =1 = - i —| =1 esl 04 3021 =~y —1-V=v—0"7" 64| 305 —
— —— —_ — — — _— 0.4 — 3.6 -1 12 —— —— —_ — — —_ — _ —_ — | 130y —
sol —| =1 Z| — | = =] s8] =] 02| =[3|—|—1—)—=|—0 =2l 66! — 1 10 —
T 2 2 T g = a2l SV el == ===~ ]2 5o — | —1 —
1 g3 | —| —| e2]l178{ —1 —| 82 —0l1s{ —j—| — | | | — wal — 1 =5 —| —
— — —_ — — — —_ gzl — — — —1 16 — — — — —_ — — 20| — — — —
T b2l =t =V ooz 1s| ve| —1 0} —f =W | === —] % | =l —] =1 =1 =
na| —| 5o —| 16f —| —| 18] —| 36| 16| — 18} — 1 — | % —| | | = 120 — | —]10] —
12] —{196; —| 32| —| 08} — 14| —~fwW06l —Fw| —|f—|f—] — wo| —| —1 —| 50 -] —| —
b gzt — =] —| 16| -] —| —1 28] —| 20| - - — 2| — 1 —1 —| — | — | 301 —
_ | =] =1 -- — | 448} — — —_ 6.0 — | 21 — 2.1 — — |40 — — 12| 6.2
_| 14 — - —] —1 —| a4 — | 02l —| 22 | -] = | =) | =40 - | —| —}| —
0 rzel — —1 — sy 00| —| — 18 —| 23| — | — 220 — (30|00 - —1 — i —
Ul Tsloeel —| = = 2l —| ~| —=| —~jeal - || || 22| —| —| —| —
| 1 = = oqel = — 02 —| =0 —| —jesi—|—|—| | 1 Z 200 —f — | —
T 2 “lezel —)| val —lwme] —] —f —|w)] —1—] | 1% —jy | 00| — 1 —1 —
o = ] est =] =1 —| 82 — = —| 21| —| —| — —f -y = =R = —] =
o —| —] —| -~ —| —| —| 94 —| L0 461 28 a0 - — | =1 %0 — — | — 21| — 10.04
28.0 | 1 ssl —| =] —| 42| —| —| 24} 20 |22 - 2 = = — a0 — ] 18] —
2.2 | = =] =] = ==}z —| —| —| 80| 32 |l ==l =] = =120 —| —| —
54 — L6 —| =20 — —131] 20 —_ 92 — | 70 — —
0ol 16l o0l 22| sa2| 47| 93.4] 886|127 39.2| 514 80| e | 382 | 44|492| 40| 3536 |LIBB| 8601452 20524 764 838 | 16.2
si 11 9| 19| 6 6| ojun]| 4|13 3 el 4 |2 a2 |6 6|3 j0 |33 jl0 ]2
Tolale annuo: 6218 mm Giorni piovesi: 70 Tatale gonno; 8330 mm Giorni piovosi: 63
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Tobellg § . Osservazioni pluviometricks giormaliers

VERCELL] . Stazione Risicoltura

- ROSASCO

Anno

1965

=]

4 (I'r) BACQING: IESTA {135 m s, m.) E [ RACING: SE3TA (100 m ». )
S|FluMjalm|e|r|alslojw|p|®|e]Flu|fa[u|6|[L|[Aals|0]nN D j
— 06 — — — od| — _ 0.8] 330 — — 1 — 16 — — — 78 — — 281330 — —
— | — |18 —1 16| L2] 146] 132 o v —] —| 9 — | — (18] — | — | — |wo| 24)woi2nl —| —
— — a0 — 1.8 26} — — | 184 02| — —_ 3 — — | 126 | — — 50| — — | 186 | — —— -—
—_— p— — — — | WA} — 21 02| €2 06| -— 4 — — — — — 182 | — — — —_ — —
— —_ 124 02 44| — 04f 02] 02| — 80| — [ —- — 02t — 2h| — - — 42| — 82| —
- —1 60| —| o2 06] —| —| s2| —] 36| —| 6| = | = | 12| = = |oe6] | —| s8] — | 54| —
—[ - — = = =zl —| —=o2| =) 7] ==l =|==] -} =
— = = =] — |30 —] —| ozg] = = 24] 2| — | = =1 — | —dma| —| —_ | | = | =1 28
—b = = = — 1 26f 02| —| 10| —| —| 62| 9 12] - | — | = — s8] —| | -1 | 2| =
- -1 =1 | == -1—134} —] 590 -] —-1=-]-|—=—|—=]—=1—={ =184 —| 70] —
- = = = -] = =] =] 20f o8] 50y — || —]—=]--|=|—=|=|_1|_1¢z261 —| 18] —
— = =} = =] —| e2|] =1 ={ | 180 | - -1~ =1 =] =1~ = = —)wol| —
04 — | —| — —| —| =] =t o2l ozlmoo] —)1s| — | —| —| = | = =4 —| | —| — | 78| —
— | = = =y —| = =7 30f 02 02| o6 —|1a| —| —| ] | | = =1z2e| | —|122| —

— | 22| - —{ —| —|aol —| o2 02| —jus] — | —|eed | | | Z|sssl | = |t =
— =12 = - —F = vzl 02| —| —| —Ja6 | —| — |2} -1 | | =82} —| | —| —
— — | 4] — 1 —| 6|98 —| 02| 26| 020 —f 17| —| —| = | —f = —lezz) | | 10| =1 —
04l — [ —4 —| 08| —| o2y146| —f —(ud0| —[18 | —| — | — | —| = — V2| aa] — | 22 |158 —
52| —| 26 34 — 02| —| oz2| s4f —|9 | 28| - — | —| 28] —| | —| =| | =| =
—| — 1| 06 —| —f —| —{ | s0 20| - =1 —Jos| 10| — | —| | = 62| —
— - ta| — |520| o2 o2f — | 98] 18 21 | — | 06| — | — | 34| — [100] 10| — | — {06l 62
—| - —| = =) =8| =| =] = 2] — —| — | —| =) —{ —|na| =) =] 2| 12
—| =1 =1 = =] =1 as8froa] —| —) —| —ta2| | = =] | | —[12|lmel —| —| | =
—| — |22 30 —| —f — | 74| 02| —1 —| 20|26 | — | — 28| 06| — | — | 202V | Z | =i 46
N — | = =] =4} —| —} =] ozl | =] -] || | —{ || _|Z

Ho— | 02} —] 06| —} —| 02| —i318f 02} —| {26 —| —| —| =] = —| —} —flae| —| —| =

T — — — — 16 — — 021 02y — _ 02| 27 —_ — — — T2l — — — — — — 3.2

do40] — — — 34 — — — 74 — 0.2 12.04 28 38 — — — 281 — — — | 00| — — | 10,04

[ 212 — 1 —| 06| —| —{ 02| 60| —| —| o2| 29 |202 — | = = =i = = |as| = | =

| — — — — —_ -_— — | 2521 — 08|l —1 30 — | a—— — — _— — — | 292 | — 16| —

7.2 — 96 — — — — 1 3L | 1o — 0.0 — 2.6 — —

. Tatali )

1364 0.8 55.8] 48| 35.2) 504 | 92.4 [119.4 (113.6| 56.0 | 97.6 | 100 mens. | 38.0 | 22 f 706 | 1.4 | 208 | 714 | 442 998 143.0 | 54,0 | 87.0 28'0§

i K. gior.
el —Triz2lslelalslw!]sialafomals i 71736 lalolu{lsiulsi

| Totale annno: 67%.4 mm ) Giorni piovosi: 66 Totale annuoe: 6696 mm Giorni piovesi: 70 &

j TRICERRO @ COURMAYEUR

H{P) BACING: SESIa 140 m 5. m.) E (Fr) BACING: DOR4 BALTEA {1290 1 3. 10}

e |F Mmja|ua|e|L[a|s[c|N|D Ple|Fr{uja|u]|c |[L]|a s]o|n]D|
— — 2| — — —_ —_— 24| 300 — — T — 321 16| — —_— — 2| — 4.4 | 126 | — 7.2 Y
— | — (20| — | — 284 341176 Sa| —| — | 9| 24 — |20 — [ 12| — {20 08288 12| — | —-
—| — — | 04186 — =1 =1 = = 3| == 1{130f = |o2|ws|o2|62|26] 06| — | 220
— —| =1 = | 06 — = =t = = ) st === —=1ozlea|s0o{—120!_|_ |0
—| — B[ — 1 — =] = —|14] —Jo| —| 5{ —|— |22 — {300 28| 70| —| 72| — |110] o0}
—| ===~ == —=1 =] =54 =] 6| —=|—=|—oz]=1—=|—=|—=|166] — | 28[210]
—| === —=1 == =1 =] = =] =1 7l=)=] =1 =116]—|=o02!_1o04s| 26t

o~ — | = =1 — 384 — — | — —| = =] 8| = |1 — 0| — jisofzes| — |1 _ o2l |

{f—1 — | = — | =l = =] —{wol =t =] ] 9los] — | — {1g|—laoz|aal Zlyal — |21

= = =1 = = - =] =]ws] —f100] — |10 | =] (=2 =]= — 10| — | 90| 68

=] = = =] = = =1 =] = = 26] |l =-l=]=|=1=<"10sl— — | — | = | 100

=== —|—=1t—({—=|—-}—jwe| —jua|—[—|—}—t = =|=1—=1]0s] —| —{ 20

= == = —{ == == =] 44| — a0 —F —]20)]—|—=1—|—F ]| _—1740

g — ) = =] = =] =] —|528] —| —| —| —[1s] — - - == | — | — |24 | 16F — | — | —

Pl —fwa| — | —| —| = =) = = = =3B | —{~laa]—|—|—=|3olsa] 212121

W= — (=] = =1 =] === =] = =1 == 156|a6|—120/(124a!16 — | 50| —

L= =] (=1 o] -2 = | —|20f —f —[17]3e|—|18]2a|azjaae| || _fea|l_-|_]|

| — — — — 46 — 34l — — 200 — | 18 f124¢] — G2 1 10 48| — _ 06 | — 241 94| 3.4

h— — |~ =l 2] - =] =] = =] 30 —{18 |182| — [os]| — [wal] — | | Z 90| [ 18| —

= = =133 — — ] — —| =] = 6| —Jalae—| | === <=[|Z|_ 158 -

| — 1.2 — — _ — | 338 — — —_ 82 — | 21 o | 02¢ 06| — — — |164 | — —_ — {314+ 8.3

| — — — — —_— — — {30 — —_ — — | 22 B — |1e0 ] — — 08 | — 1322| — |08 ] 221 —

= — — | — | — | - — - — -— | —1{ 23| — — 38| — | — — 16 (272 | — 021 — | —

I -~ [ 136 26| — —_ —_ 52| — — —_ -— | 24 — 21.2 | — — 02 4871 30 — — - 8.2

| —f = = = = = | o —fes - — a0 — | = Z ezt oa| — | = 1221102
—— — — — — 24 — | 236 — — — ] 25 — — 02 — — 4.8 | 56 | — (2164 — 14+t 80
— — — _— 36| — —— — 104 ] — — — & 27 2400 — [2168 | 16 — — 04§ 44 | — | 16.4%] 7.8
3644 — -1 —1 —| — 142 — | — (120 28 [ 36| — | — | 200 3.4 44 | — | 02| 80| — |31.0¢| 26,2
— — — _ — — — — —_ — — 1 29 1.2+ — 2| — —_ — — 3.6 | 04| 7.4¢| 04
— — — — — — —{214] — — — 1 30 H.5 — — 70| — 06 | — 1124 | — | 2364 —
—_ —_ 220 —| wro — —| 3| 14 — 146 A - 0.8 3.8

Tatalj
3641 12( 620] 64| 32.4| 55.01105.6 {1006 |102.6 | 374 88.2| 12.0 ) mens. | 70.4 | 5.4 1200 | 232 1214 | 64.8 1282 [105.4 U536 252 183.2 172.8

; W. giar,

T 1 1 5 2 4 2 4 0 b 3 10 1 Pif?\‘l’s" 13 1 12 9 8 g id 7 15 4 15 i3
Totale annuo: 6404 wmm i Giorni piovosi: 48 Totale annue: 1177.6 mun Giorni piovesi: 124
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fabelle I . Qeservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965
PRE’ ST. DIDIER ® 1* CANTINA PICCOLO S, BERNARDO
{F BACI¥{): DORA BALTEA (080 m 8. m.) = {Pn) BACING: DORA BALTEA (1950 m 5. m.
G|F|M|A|M1G|L|A|s 0|N|D‘-’GF-|M|A|M|G|L|A s{o|nN]|D
—| = 11.0" = | w0 —| —| 28 —| —| 1| | ®#|ma] —| —| —| 50|308} 78]380| — 124
| —l 1wy —| -] = — —1368 —| —| —| 2 3l — 1A | - | — | 36] 1812267 247 — ] —
o ] — ] —| —1{100| 38l 48] 316 — —| 402 3 — | — 10 - | — ] 92| — 3.0 2427 — 0.6 34.24
02 ) sl = = = = = =1 46| 3 —| —| =|—| =] e8] 50152 —| —| —[228
. — — — 500 2.0 250 — 4.6] — | 108} — 5 — — 42| — |464] 42| 396| 34| — — | 1224 21.B
0 2 D I | el — so) et g | — | — | - | — |26 26| — — 134 — | 24] 260
] = = = = =] = =] — o8| 7| — | =1 | =] —=| = —| — 28] —| —|[ 1890
02 2l aenl — | alms —) = —| =l —} g} —| — | — 124 — | 52844} —| —] —| —! 240
—_| = — | B0 — | 20] 30 —| —| —{ —{ — 9 12 —| =V — | = el —| =] = =1 =
b o] | =] =} —=| =1 —| 60| —| 60100 10 |l - - =t =] —F == 16] = 46| 15.4
_t - = — —_ =] — — ] - — | = 501 11 ] -} =] -] =1 — — —_ = —= — | 15.4
06 —| —| —| — | =] = = =] =|wl - - =-i=|—-—1—]—1—1 26— — 84
oo —§ —| —] —| =% —=| —| —| —| =1 =] 18| &) — [ —| 26| — —| —f =] =1 —| 80
o = = _ oz —| =l —l <] 1a| —| 21 — — | = — 4| 64| —| —| —
| = = = = = —jes] = - -] 15l = gzl -1 —| = — | 80 — | sl —
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Tabella I . Qsservazioni pluviometriche giornaliers

Anno 1965
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Tabella I . Osservazioni pluviometriche giornaliere

Anno 1965
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ol bt =] == fwe| =trae]eolr ]| —|—]—1—=|—|—{—|— |32} | i8] i
— D4 — — — — — 10| — (2481000 28 —_ — — — — — — —_ 1.2 1B8 | 3.0¢
v =t - =~ =1 48| - [o&| —] 29| 12 =t = = ]oa| =145 08} 08| —
24 — — 52| — — —_ — 1.0 ] 60| — a0 1.2+ — — 58 | — — — 30| — 36 —
1.2 — 58 24| — — — n 0.2 — 3.2 34 | — — —
334 10182 54| 46.4| 49.0|1034) 50.0(126.4] 9.2] T0.8) Tdd :;:E. 160 | 1.8 1232 | 26 [43.6 | 346 734 [488 | 63.0 | 5.5 (598 {326
. gior.
e | —1s a7 1sds 7 1n 14 lolo {emei|s 2 ba i2 [o bs i ds 1o l2 s fu
Totale annus: 5936 mm Giorni piovoesi: 84 Totale annuo: 3852 mm Giorni piovosi: 70
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YTabelle I - Quaervazioni pluviometriche glornalieze

T mre—r

Anno 1965

AOSTA = VALPELLINE
{I'r) DRACING: DORA BALTEA 0BE m o8 uL) s (F) BACINO: DORA BALTEA {950 ma. m.)
G | F|lm|a|u|e L|A|S|0|N}D"’ GF|M|A|M|G|L[A|S|0ND
e 1] 62 —)| —| — 3.0 — | 08 40 —~—| — 1 — | — | 46| — » » » » » anf —1 —J
3 — 401 — — — — — | 322f 04| — — 7 20 — 62 — » » » 3 ® — — ?,Uj‘i
— | — 1] —1 —1 30| — 08| 56| —| —| 160 3 — - —1 — » b » » » — | —1 1044
—_ _ — _ — — — 04 — — — A — -1 =1 — » » » » » — 30 -
—| —| —| —|1a8| w8 90| —] —| —| 58 34 5| —| —| 0al —F > s | »1 5| »| —| 46| 50
— | - - = — | = | - 141 — 16| 20| 6 _—] - — — S » » » » — 6] 5.0
—_ —_ — - —_ — — — — — _ 06| 7 —| - = — » » » % » — — 5.0
M =] =] =1 0] — 1ol 18e —| —| —| —| — g - = 34 » ES » » » — — —
el e et - — —_] - 02 —| — — 9 — - —=1 - | ow » ¥ » — 1.6) —
o — ] = = = =1 ] = 22| — | 06| 3484 10 — ] — =] = » » » » b — 3.6] 14008
— — — — — —_ —_ — 36 — — 4.2 11 — — — — B » » » » — — 3.0
— — — — —_ — — —_ — —_— — — 1 12 — — » » » # # — — —
gl —| —| —| —| —~| ~| —| =} —| —| —1] 138 o] —| — » » » » » - -] -
- -~ = -] -} - =170 —1 —| —[ —] 14 — —| — E I B » » —| —| —
— | — — | — ] — — | — | 13.0] — — — 1 —1] 15 — | —| 06| — B b3 » » » — 1 —
— —_ — — — 02| 68{ 18| — _ 0.2y — | 16 — — — 0.6 » » ES » » — — —
— =] = =1} 14| X10] 78] —| — 06 — | —1 17 —_ = =] — # » » » » 90| 1.0 —
hbY — — — 18| — — — — thi| 041 —1 18 | 160| — 04| - » » » » » — 1.6 ~ [
a0 —| 14| —f 98] —| —|16| 22] —| 44| —{ 30| a2 — 38| —| > »| 2| »| »| —| 56 —|
— — — — — — — —_ _ — 48] —1 20 1.0l — — — S » » » » 11101
24 —~| —| —1 — — | B8O —| —] — ] 102| 0.5] 21 501 06| — | — » » » » » — 1 7.0] 30
- — 40 — — B2 — 4| — — — — 1 22 — — O] — » » % % » — — —
— - 18| — — — 6.0 04| — — — —1{ 23 — — 201 — » » » E » — — —
— | — | 68| —] —j — | 02| —| —| —1} — | 344 24 — | — 124 — » » » » » — | —1}1 40
| — - — | = — T4 —| — | — — 3.0 25 —_] = 10] — FS » » » % — 4.0 2.0
-y —1 —| =1 — 7 18| 68| —[192] —} — | 02| 26 —_ =] = = » » » » » — | —1 4.0
— — 0.2 — — — — — 36| — 7.8 04| 27 14| — 32 — » » » » » — | 200 20
am — | - —1 —fF — — 04| — | 216| 5.0 28 gzl —| — | — » » » » » — | 3244 120
82 - -1 — — —f 52| —} 30| — | 29 8.0 — | — » » » » » — | 9] —
3.0 _ — 60| — 1 — — 22| 0.2] 64 — | 30 6.2 — | — » » » » » — 4] —
1.2 — 14 30| — — — 1 31 5.0 — b » £ — 3.0
Tolali |
272 La| 192: 1.0 352 298| 752 596 81.2| 5.0 6F4{ 440 mens. ] 652 F 0.6 41.2 | 4.0 y[40.03I38.05 (78011 [39.00 (31.0%] 6.0 |110.0 SD,D{I
H gior, . X
v lelr el s e lelwl o dols [eewlu | —1le [0 T jm In oo Jom |2 [is |
Totale annuo: 4470 min Giorni piovesi: 70 Totale annuo: 1603.0] mm Giorni piovosi: [103] §
GRAN S. BERNARDO - g ST. OYEN
(Tn) BACINO: DORA BALTEA (2476 m 9. ) B (1) BACINO: DORA BALTEA (1327 m a. m,}
c|r|ujalu|e]r|jals|oln|p|°|c|F|M[a]|]u|c|[L|[a[8]|[06|N]|D
| — | 12.6¢] Mo¢] — — 14+ 86 — 7.01 380 — 6.t 1 — —— 80| — — — 30| — 52| 64| — ——
6.2 644 2040 — 0.6¢F 27224 50| — | 620 11.7} 4.6 0.7 5 — — | 142 — — — — (2154 1.2 — —_
158 — | 18.6¢| -~ L8 — 0.6] 4. — — | el 335 3 — — — — — 100 | — 24| 52| — — | 10,24
oA — 184 — 06| 34| 30| 02| 2000 — — 1 252 4 — — — — — 82| — — 42| — — —_
2.0 — 16t — 9.8 16.0¢) 19.0¢] — 66| — — | 207 5 — — 321 — 40| — 24 — —_ 3.0
— | 1004 244 1.2 286+ 14+ 02| — | 3104 — 2.4 338 6 — — — — — — 0| — 12| — 327 .2
¢ — 4.8 — — 84| — — — —_ 1 124 7 - — — — — a2l — — — — — —
— — — | 106 — | 370|255 — |l — — | 227 B — —_— _ 2 k2| 82| — — — — —
464 5.00] — | 124 — | 24.0¢| 8.0¢] — — — —_ 1.8 g — — —_ 16| — 10 — — — — — —
564 3.0¢] — 0.8 1401700 235 — 1178 — | 1944 103+ 10 — — — — — — — — 32| - — | 1221
—_ — — 1.0°] — — 35 — ol — 2.8'| 30.8°F 11 — — — — — — 4.0] — e 3.2
— — — | 2240 — — — — T — — | 4.2] 12 — — — — — — — — 22 — — —
3.2 — — 9.8 — — — 58| — — | 16.2¢ 13 — — — — — — — — — e — 20
— .6 — R - — — | 430 — — 8.8 — | 14 — — — — — — — |12 ] — — — |
4.0 64 Sd0] — — — 10| 300 — — | 1307 — | 15 e —_ — — — — - | 174 — — 3 —
3.2 1.0 14+ 18.6¢] — ad|210) 02| — — | 1381 — | 16 —_ — — — — 221 86| — 1.2 — — -
T 4.2 5S4+ 1704 84| 228 — | 148 — 2 — T4 17 _ —_ —_ — 2.0 7.2 (.4 — 2 3.2 — —_
1564 — bl — [108]| — —_ — | 168 — S 9.0 18 | 102 — —_ —_ ) ) p— — — — 2.
2160 — | 11.84 118+ 2444 — — — — _ Sl ~— ] 19 G — -— — 1By — — — 62| — —_ —_
36 — 2.8t 134+ 14.2¢] — — —- — | 17.6¢| — | 20 —_ | — — —_ 4] — — — — 44 —
464 2.6 48 944 — | — | 160 — — |462 82 21 | — | —{ 20 — | — | — (124 — | — | — {130 1.04
L2y — | 278 T4 — 10 — | 282 — — | 1941 179 22 — — 1.2 — — — 34| 142 — — — —
5.8 — 9 28| — — 4.5 18.0Y — — | 208 — | 23 — -— 42 | — — 32| — 292 — — — —
5.0 — | 3500 52| — — - B0 — —_— 0.8 19.9 24 —_ | =] -] — — 50| 9.0 24| — — —
L1 R G4 4] — — [ 20,0 1.4 — — 1122 20,24 25 — —_ _— — — — | 1.0 14 — — — 4.29
- — | 3tor] — 120 18! 17| — l&i0]| — — | 2157 26 - —_ — — — — 58| — B0 — — —
340 — | B[ 234264 . | 15) — f208) —|202]103| 27| — 1 —| —| — = | — 1 — | —[1z2| — [ e —
TE — — | 21.2+| 2284 038 — 4071 224 — | 438 14.0¢] 28 5.2 - 7.2 — — — — — 5.4 — | 1204 1.2
Q.60 —_ 504 — — 3.0 — | 184 — | 204 10| 29 HAEIM — — — — — — g4 —_ 2.2 -
8.2 — | =280 — | — [ — |40.00] 4.6 282 190 30 ] 40 — | — 0| — | — 1 — | 62| — | 20 —
2.4 — 14.06¢ 180 — — — ] 31 — — T 122 — -—_ _—
Toladt
!{159‘6 65.6 |254.0 |211.8 (199.2 {167.6 |189.6 [152.4 [345.4 | 56.8 13304 |380.4 | mens. [ 334 | — | 368 | 581496 [ 4232 77.8 | 634 | 508 108|534 | 448
H. gior.
23 ) 20 19 13 13 17 9 in 4 20 23 Diﬂq\fUSi 5 — [d 2 L] 3 17 | 16 3 k] 9
Totale annno: 2512.8 mm. Ciorni piovesi: 187 Totale annuo: 508.8 mm Ciorni piovosi: 83
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Tabelle 1 . Omservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965
ROISAN o NUS - Torre
(1) BACIKO: DORA BALTEA (846 g m.} g_ 23] BACING: DORA BAILTEA (1165 m 5. m.)
c|F|Mjalm|e|L|a[s|[o]n|[D|®°|c|F|M|ja|jM]jc|[L{Aa|sS|O|N|D
s — |~ | — | sa| —=Joa|ss] —] | 1 l=|=1=|—=|—|—|26]—]20|40|~1{—
12| — | 80| —|oe| —joz|20fe|rof —| —| glro| — |86} —| — |~ —|—=1380| ~| —| =
T D 2 D s = o2l — | —|1ea) ) —|—|—i— |~ |2a|—|30l20]—]|— 102
o= =es | = =] =] =04l 31—=|—=|=-!=|=|=|=|=1=1-=|~]| =
— | = o 22| 30]70] —[o02| —|sajee] 5)— | — |10 Ho | —j—| = | =130 7
i 2 oD DD = sa —s0fjeo| g —|—|~{=|=|=|—=|—-]20|—|2a) —
A D I =t == =toeafr2| s -|~|=|=]=]w|=1—=]—-|—=}|—=1|—
— -1 -1 22 ol84| — | =V —Jo2|50| g|—|—|— |20} — 20340} — ) — 1 — | 20| —
- fj == szlew|lre]os| —| —| =1 0| -|—|—|—|—|28|20)—|~]—|—=1—
ol 2= St =102~ = == |—=|—]— |24 20} — | 32200
— | — — — - — | = 3.6 | — — 5211 -l - 1= —| — — | - 0] — | — 7.6
204 — | — | — | = | =] = — | =] — 113 | - - - - - ]=1—1|—1i— —_ —
— -] == -] 40| -] — — ] — 14| — ] — - -t -] -] =110} —f - —| —
— oo = -] —fi -}zl =} =10t —{15| —|—|—|—|—|=|= (W0} —|—j &8 —
— 02| —J 16l ol o] =1 — ] —| —1 16 |-l =]l=18s|s0l20l —| | = -~
vt o eel e 10l ol — 16| = —f17f - —=]—-|—=|30j126] 36 —}| —| 80| —| —
10.00 o2l gl Z | — Vool — 10| 36 =850 =) =1 —|eo|—-|—=|~]|—=1|—1]50 —
sl — | sel — | gal — | —|oal2a| —| =] —]1g| 4] — | 0| — |20 — [ — S I I
RN S e R (o I S RS S N YY) RN BT O QG RIS SIS e e e e 600§ —
sploal — | — 1 el =] —| —|uelasla | -1—=]—=|—]—|—Ilmo| —| — | — 100 90
Tl D tes | — —loalwo|lwe|l = =] =]oa|ee2|—~|—=|o0|—=|--|—]—|80f—}|—]—1]10
1ol 1~ =oes|les| =|oz|l -] =12 —-|—-|—=-|=-|—-|—|206}BOf —{—]|—]| —
ol dwot— | =l —welee| | =] = s2laa|l —-|—q34| | =] -] =|—]—|—1—=70710
o] - = —jme| =} — | 22| 80|25 | —|— ==l = =|—=116] 10
oD == sl =t —lsa| —| —joes]les] —|—-|—-F—t—|—6o|—]20f —| = —
el — el =1 = =|=1]—=1|s0 68| 40| 27 | 100} — V= =0t =] 100l —
al — | = = = —=1o2] 20| — [288]| aa| 28 |®20¢] — | — | — | — | — | — | — | 20| — |268 ot
7.6 = === =] 84| =] 22l — 1§29 14 — =]l =V ]~y —=}s80| —jo6| —
3.0 — |l —Jenl — | — | — | 52] 04]1a0] — 73030 o= sel = =1 = [ao| —| s3¢6] —
3.0 — 3.2 50| — — pzl| 31 14 — 10 94 | — — —
Tatali
ars | 0413601 24399 | 330600 [ 516 [770 | 08 foos 912 | mess [322 | — |200 | 20 |60 | 214 | 616|644 | 920 | 70| 702|592
H give
w | — s v le 7 I ls lizla ru 2 et | — s |x [e |5 [w |7 |2 |n o
Totale annuo: 3322 mm Giorni piovesiz %0 Totale annuo: 490.8 mm Ginrni piovoai: 76
LIGNAN o NUS - cle *
(1) BACINQG: DORA BALTEA (1628 1 5. m.) E (Er) BACINO: DORA BALTEA (528 5. m.}
GlF | M|A|M|G|L|A|[S[O|[N[DP|®|6[FlmM[a[M|c|L|Aa]jS|[O|N]|D
=T 18| — | — | — | sa| —Juofzef —|36] tl—=22] |- |2 |22 48| —| =
04| o4l oe| — | — | = { = | —{Hojral —| =] 2| — |13 — — | = | = |38 04} — 1} —
I S 2z e — | a0z S| e 3| | |04 | W] | 8] -k — 13-2'
—l—t 36| salaz| —|oe|l —| =] 5sel a1 = =0 " |lial "l ol =1 | 7| &
— 1= = = woz| 20|84l —| = | = ro|lu2| s|—| | 14| 88| 08| — — 1.2 o
= = = | 24 24| — 10| — | 3s|22| 6|~ —%2|—\1—|— |~ |~ —| 1L u'ﬁ
— 1 — 12| — | o4a] 06| — 24| — | 2 . —i—=l =1 =il =| |- - | W
b stesl = = = D e] 9l — | — 08| — ) 20| 06 02| — | — | —}| —
22 S 2 as el — | sslwale|l | | | -1 | —14B 2-2 — | 18 li-g
= = = = = —lza| —| — |50y — | — | | V7V | —|= et —1 = '
e e e B e B I e el el B Y -1 === —1—1—1—|-
aw| — | —| - | = =~ —tsello -1 1. | -
=== =d2a| - =1 =1 —| 14 | =1—=1—-1—-|— 133 - - -
“—twel = = = —quel — | =t —fas| | -1 D Sl sl 2 —
=] = oe| — | a0]wo] 20| —| —| =] —1| 16 -t =il " - —1 -
ol | S| S oae|me|ez| S| | se| —| —jur || ol o280 b — M T
| 60! — | ozl — 20 —f —| —| —| 24| 42| —| 18| 36 - =3 == ||t 2l —
an] — | 238 wl — U | | 28l 2 oo2| = | —]— | 18— (188 —|— L& — sl =
064 —| — ] — 232 — -1 -1 — 2.2 — | 20 e - - - - - - ) .
bl A A B (it IS "' (R N BN = PN - X3 B Sl B Bl Bl IR Bl Mol Il B
— | Zhorel —| =} ra| —feo8| —Toe2| — | solz| % — 1 1D 13'3 - = | =
DN IR (- U I i) (Y IR R e R g BTN Bl el Sl Nl il Bt B Seoiedl B Sl Rl Y
_ _ 0.2 . _ . _ . o o _ 1.0 B4 — — 26| — —_ 0.2 — 0. — — —' 3.0
— | =] = —| = 98| 14| —| | 2e| aj2s5] —|—| || | 2; ol e 5.8 i'g
T o] = — | sz ea] = ez| = o z2lee ] — | —{ ot —f — 1 2] > wl | so] o2
— = = | an| = — (20| — juoe| az| 22} — 3 — [ 90} — =) — | — el T aeel s
oal — | 98] — fue| | —| o2|1e2| — |22 22 28 | 20 —| — ) —} 02 — al Bl I Y
040 — T oaal | 2 oa| — | 20l | 29 | 134 = =} = =1 — —f ¥ =
1.8 . _ L0 _ _ — _ o 0.4 — 30 3.0 —_ -_— 8.4 _— —_ — 1.2 _— 36 —_—
at - — 32| — — Lo 31 | ®8 — 08 - | 2EZ — - 04
— Totati - " " ,_‘_
1760 04| 202| 78! 62| 4721004 772 [1306 | 158 | 700 | ora|men [ 250| 2] 170] 26)47.0|27.6]396] 382} 78| 6.6} 686) 122
N, yior.
s {7l 1l leetulslalalslis powi| 4 | 1 f 4 p 1|5 [s o6 n 2]l }12
Totale annuo: 63546 mmn Giorni piovesi: 100 Totale aonue: 4384 mm Ciorni piavosi: 70
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Tabelle § - Qeeervazioni ploviometriche giormaliere

Anno 1965

LAGO GOILLET _ g PERRERES
F) BACINO: DORA BALTEA @wmem) | 5 | BACINO: DORA BALTEA (1750 m 5. m.)
G| F|M|A|mM|€|L A|sto|N|n°'G|F|M1A|M|G|LAso|N|D
— U —f 18] =1 —| 20]108| 20} s2|204] —] —| 1| —| —| 22| —| —| = 80| —] cafj 10} —1 —
pa| — | 170 —] 86| — —| 10| 324] 12 —| —| g | 06| — | 90¢) —| —| —| 8| —fs00] —| —| —
—| = 20 —} —| — | 58] 758|592 —| —|198 3| —| —| 70| —| 06| 168 60| 78| 302 —| — ! 2804
—| =} =t - — | 28] —F — | 38| —| —| s 4] = —| = = | — | 34| 26| —| 24| —| —| 4p
—| =7 =1 = | 2| 44| 44| — —| —| 78 38| s — = 56 4| 86| —| — | — | 72 509
— | =] = ~| 72| 86| 86/ — {2z —| 141244 6| — | — — 152 16| — | —}|10a} —] —| 3764
— =1 = = =104y —| —| —F —| =1 s g | —| —| —| —| o8] —| —=F =[] —| = &2
- - — (122 —| 24({308] —| - —| —| s24 8] = —| —|a02| — |naa|zr0| —| —| —| —[ 170
—_ = = = = =] — 10] —j — | — | — 1 — ] = | ~-=1 — 42| 42| 06| R4 —| —| —
— | =] =] -} =] —| =1 28]esz| —| 94 a0 | —| —| —§ —1 —| — — | 30| 20a| — | 124 520
—_ = = -1 =] — ] = = 64} —| —| 5|10} —| -1 —| =0 —| —| —| —| 2| —| —| 150
— | =] = -1 = =] =0 = = =] =] 22| =] = =1 =} =] = — | = =1 —| 54
34 — 04| —] = —| — —| —=| —| —| w13 | 2| —[ —1 —F —| — ] —F = —| —| =] 1649
—] =] =1 =] =] = —t14] 36| —| s —J 14| —| —| =] = — — 1 —| 32| —| 74 —
— | —] a2 —| —| — | 12|28 —| — | 22| —]J15| —| —1 —| = | = = r1e| | —| —| 36| =
h—] —| —| 46| 22| —|216| 26| —| —| —| — 16| — ] —| — | 6] 40| —J1a6] —| = = = —
ozl —| —| —1 ro({222| 64{ 86| —|20e| —| —| 17} —| —| —| =1 12230 18] 60| — |100] —| —
i 24l — | 04| 2miroa| — | 04] 50| 1o} 68| we] —j 18] 64| — | — | — 14| — | — | 10| — | 401 62| —
30 — | 58| —ta50| — | —| — | 24| —| —| —1 19| 56| — | 38| —|a0d| — | —| 10| 34| —| —| —
—_] = =] 12} - — 22| -] —}] —| & 2001 - —| — | —] —1 — 132 —| — ] — 30 =
0.2 L] — | —1 — | — 206 — | —§ — |1re| 22 21 | 30| 18| — | —} —§ —j154) — | — | — | 1Lo| 4.4
— | = | =1 — ] — | —| 54| —f — | 20] —] 22| —] —| =] = =0 =1 —| 04 —| =] =
— | - = =t = — |ms|m2| — | —[ —[ —1 28] o8] —| —| —| —| —|uzg|les| —| —] —| —
— 728 —| —| = | — 526! —| —| —| 84 284 | — | —j90| — | — | — | — 422 — | — | — | 1009
— | = s8]l —{ —| — 156 62| —{ —| so| sl 5| — | — | 84| — | — | — [172] 62| — | — |26 52
—{ — ] 12 — 1 247 20122 — (450 — | — | 28| 26| — | — | 04| —| — | zalw0| —[22a| — 1 | 18
— | — 22| 4| — | — | — | — 374 — | 76| 36| 27| 06| — Q70| — | — | =% — | — 200 — 1 62| 18
88| — | — | — | 34 — | — | saf126] — 22| 92| 2| 32| — | —| —| — | — ) — | 06| 42| — | 380!| 90
11.6¢ —| - — — 11— 147 — | 66| — | 29| 64 = = == = | =] =
- — | — 354 — | — | — |2} — || —| 30| — — | =] —} — = 10| — | 104 —
1.8 —_ 7.2 — | — — 22| 31 | 1.2+ — 6.4 — | = — 34
Tolali
320 10{ 812| 25.4 [132.8 63.8 |164.2 [153.8 |276.0] 38.8[124.8[106.8] mens. | 310 18] 088 162 (1104 | #5.6 hies.8 11701658 | 25.0 (1338 [155.0
N. gior.
6 L1 lw s Tl g 113 1as [1s [ 4 lag lar feieaif 7 1 2 1 v 121818 fs 1ol |2l
Totale unnuo: 1200.6 mm Ciorni piovosi: 119 Totale annuoe: 1086.2 mm Giorni piovesi: 100
CIGNANA . Diga a PROMERON
(P BACING: DORA BDALTEA {2150 m 0. m.) E {F BACING: DORA BALTEA (1750 me m.)
6 |F | M|aA|lM|6|[L|a|s|{o|N|D|®|c|[F|M[a[M]|6c Lja|s|o|n]D
— o]l 22y —| =] =) 60| —| —| 76| —| — — | —]z0| -} — | — | 04] 10| e2{120] —| —
08y — | T4 — ! 50| — | 34! — (300 12| — | — ; 2.00| — | 60| — [ 40| — | 02| —[254] — | —] —
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: N, gior,
v sl f el fao T3 | 3 [as |1e [Gewi| o |1 [on s b2 7215 [w s |alulis
Tmale anoue: 9572 mm Giorni piovosi: 109 Tosale annoo: 784.2 mm Giorni piovosi: 94
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Tabella I . Osservazioni pluviometriche giornaliere

— 136 —

Anno 1965
USSIN - 2 PROMIOD - E
(Py BACIKO: DORA BALTEA (1822mam) | S {(br) BACIKG: DORA BALTEA (1305 &4 m.)
c|F|M|[a[M[6[L[a[S]JO|N|[D|®lG|F|M|a|M|G|L|{A|[S|O|N]|D
—_ | —1 08| —| —} — sof 08| 30 90 —| — 1 — 0| — | - — | — | 44| - sa|160| — | —
ool —1 600 — | 26/ —! 10} —|280] 14] —| —| 2| 04| — | 40| — | 14| — | — | — {404 ] 18 —
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Tabella ¥ - Oeservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965
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Teabella I . Osservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965

PONTELLA s VERRES _;
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Tabella & . Qoservasioni pluviometriche giormsliers Anno 1965
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fabella I . Osservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965.
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Tabella I - Osservazioni pluviometriche giormaliere Anno 1965
I L e W vir S wr s
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tabella I . Qsservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965
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1 | —1 el —1 eo0] —| 28} =1 = —1 —| 9} | —| —| 28| —| 48] —} 94} —| —| —] —
1 o =1 =] = —[| —1 18] %210] —| 90| 18 10 —_] = =] 14| | — ] —J1g]152] — | 104] 24
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— el ] 2 S 2 a0 =1 58| 36| —) 8| 62| — | 22 — | 02 — ) — ) 46( 20| 8Of 80 —
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Tabefls I . Osservazioni pluvicmetriche giormaliers Anne 1965
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Pabella I - Dsservazioni pluviometriche giornaliere Anno 1965
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G| Fim|a|M|CG|L|als o[N[p|®°|s|FlM[a]|M|G|L|a]|s o jN|D
_ = — — — 27 20y — 1.2 122 — — 1 —J oz2| -] —| = 12| ozl - ng| 20| — —
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T = T ee8| —|eval z2| =0 | —f —| —| g| —=| =] — 20| —1300) 04| —| —f —} —| —
— ] = =] = — a0y —|398| 36 —| — — 9 — | =] = = — |88 — 38| 04] — —_ —
— ] =l — = = =1 26]140] —[166 10| ;4 —| = = —| —| —}26j 28 —| 268 —
| =} = =] =] — 1 —| —] 06| 04 —| —| 11 ] = = =] =7 = =3 —=| 241 28| —| —
= == =] = - = - ==t == =t =1 = —1 = 168 =
sai — | o8] — | —| —| —{ =1 —| = o2 —j3l el -1 -] -1 —1—|—|~=|—i—| —t—
Lo I 2 ) = e sz — ) —joos|l =1 ==t = =] -l =] =|Ref —| —| —| —
— — 40| —— | — | — 1104 364 —| — —1 —1 15 —_— - na| — — ] — | 1ng] 2587 —| — | — —
1t 2 - | rolisalissl —) —| —f —|l 16} —| —f 04| =3 — | 04] L4] 8Y — 4§ — [ —1 —
v | 2sloie| 1zl 12| —wee| —| =117 | = | =1 =) = | 02| 0| 30| —| — |6 —)| —
40| — 12| — 20| — | — 82| — 00| 109 — | 12 16| — | 22] — | 02| — | — 18| o8| 281 54| —
02| — { 64| — 1022 | — | 96| 06| — | — #B] —| 10 b 138 — [ 398 — | TA|150) 02) — ]| —| —
sl — 1 — | = = — s = = el =] = =2 = —f— |3 |~ ¥ =
el — ) — b o16] —fosz| —4 —y —7 66f 02y | —| 22 —| —| 14| — (0l —f — 53| 26
Theal b S S s | — = e — ezl —| =1 —| = =82 —| —| —| —
b Tl eglos| — 1 10l86alt60] —] —| = =] e | —] —[eo| 2| —) —(2Maj208] —| —1 —| —
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| = =] 64| —] 20| —| —f —1 —f 10| 25| — 02| — | —| — | 16| 06 —} —1 — [ 02
= 2ozl snl =|ee|l = = = =l -] =7y —1} 02 —| 20 — 8O —| -} —
T T 2 o2 sl | —ssel = 10l —] | == =[-8 —] —F |28 —| —| ~
ol Tl ea] St — | e — 10| 70 gg | ro| —| —| =1 26| —| — | — |38 —| 42| 42
174 — | —toz| — —| =l 22| —| —| — ] 20 |258 |l -t os| 1al =1 —f226] —| —| —
1.6 — | —| szl =] | —| 18] —} —| — | 30| 08 =] =] = =] —t120 —{ —| —
2.4 — 18.0 - — — — 13| 18 — 0.4 — 04 — -
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s Lotz s et |zl a2 hdals 06 ]3] [l jwlw s 8?2
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— | -- 1152 — 1.0] 76| — 221156 — - — 3 — 1 18 — | — [13.0) — — (656 — — 1 21%
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)l —tenl —|2tay 26 —1 — | — | — | — gl —1—1| — 10| — |186 | 90| — ] — | — | 96| —
212 anl — ez s malizaj — ] = —] gl ==V =416 =4 — 73— |02 —| —| =t T,
— — - — 4.2 — | 14.6 4.6 — | 214 — 10 — e — — — — — -— | 100 —_ 3.8 7.0¢
— —_— — — — — —_ — . — . 22 11 — _— —_ — — — — —_ — 1.0 — 2.4
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T S Sy e — | —ze| @]~ === == a2 =] —
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“ltolwol Zlael — 1 2 Tsl = = =] —jeaal—|— |02 -4 —| | V8] — 1 —| = 18.0¢
—_ 0| — — 121 — (194 — — — _ — | 395 — — — — —_ — 24| — — — 7.0 | 15.8*
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Tabelle § - Osservazioni pluviometriche giornaliere

Anno 1965

CERES g BALME
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| = =V —las] -] —jo2| —§ —[os]l 4| =| =1 =] -1 =] —1 = = %0 =] —| a0
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— -] - =] =1 24| —| —| 10| —|] —1 — at —|—1 =] =] —]0B] =] =] =] 02! =] =
S — | sl —] 807 14 — | 26| — | 86] 1| g — | —1 12|00 42| 28| 10| — {118| 04| 08] —
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Tabella I . Osservazioni pluviometriche giornaliere

Anneo 1965
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el — | 100l —|as0f —]wo] —| —| — —[ =119 62| — | 42| 10{288| — | 78! 32| 28] — | —| —
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Tubelis ! - OGeervazioni pluviometriche giornaliere
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Tabelle ¥ . Qaervazioni plaviometriche giornaliere Anno 1965
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